Пассажирские мучения.

Ходить по шпалам?

В большой православный праздник Святителя Николая, 22 мая, мы собрались в храм села Воскресенское. Рейсовый автобус на Шую должен был отправляться в соответствии с расписанием в 7 часов 40 минут от автостанции. Народу собралось много: кто на рынок в Шую, кто на службу в храм, кто просто по своим делам куда-то. Но автобуса мы так и не дождались. Пришлось до Воскресенского на попутках добираться. И там тоже на автобусной остановке полно народу собралось. Возмущению не было предела.

А накануне сын с внуком уехали в Иваново. Внук Федор участвовал в областном конкурсе чтецов, который проходил в училище культуры. Билет на обратный путь заранее купили в кассе автовокзала на 18 часов 25 минут. Когда к назначенному времени приехали на автовокзал, автобуса не было. Пассажиров много собралось. День субботний, все домой спешили из областного центра. Ждали-ждали, так и нет автобуса. Стали жалобы писать, требовать от руководства автовокзала соблюдения расписания. Кое-как после большого скандала проблему решили: сняли автобус с какого-то другого рейса, отправили савинских пассажиров. Но каких нервов это стоило.

Что же теперь, не ждать автобусов? Ходить пешком? Что за мучения придумали для пассажиров. Кто защитит наши права?

М. БЛЮДОВА 

и другие обиженные пассажиры п. Савино

Почему закрыта автостанция? Кто ответит на этот вопрос? А ведь он немаловажный. В минувший четверг много пассажиров приехало с нашей горячевской стороны в Савино. Кто по делам, кто на рынок. И обратного рейса все ждали на улице. Хорошо, хоть вдоль железной дороги бетонные столбики поставлены, на них посидеть некоторые примостились, а большинство пассажиров стояли. Раз автостанцию закрыли, так хоть бы лавочки сделали. Или, как часто бывает, о людях в последнюю очередь думают?

П. Ерохин.

д. Горячево
Дорогая редакция!

Хотелось бы получить ответ на такой вопрос. Автобусные билеты до Иванова стали дешевле. Это очень хорошо. Но как быть, если автобус до Савина не доезжает, а уплачено за полную дорогу. 17 мая автобус только вы- ехал за Вознесенье, лопнуло колесо. Запасного у водителя нет. Радиотелефона тоже нет – помощь не вызовешь. И все пассажиры, а автобус был полный, пошли до Савина пешком. И дома все переволновались, пока мы до- шли, и сами устали. Вот такой теперь у нас автобусный сервис. Да и сами автобусы ходят на такое дальнее расстояние старые, дребезжат, из всех щелей пыль летит. Неужели так всегда будет?

Захаровы, Кузнецова,  Рыбакина, Великанова и др.

Уважаемая редакция!

Хотелось бы через вас выразить свое возмущение (думаю, что не буду одинока в своем мнении) автобусным сообщением по маршруту Савино-Иваново. Во вторник, 10 мая, мне нужно было рейсом в семь часов 30 минут выехать на семинар в Иваново. Автобус же подъехал к остановке ровно в восемь часов, в итоге на семинар я опоздала. Возмущались и другие пассажиры этого рейса. Долго ли так будет продолжаться?

З. Рябова.

п. Савино

Дорогая редакция!

Расскажу случай из моей жизни. Чуть не разошлись с женой из-за автобусного сообщения. 12 мая я ехал дневным рейсом из Иванова в Савино. На полтора часа опоздал автобус. Жена такой скандал закатила, что я из дома убежал. Но ведь не виноват совсем, что автобусы теперь так ходят.

Напечатайте мое письмо или пусть разъяснят власти, что творится в последнее время с автобусами, чтобы жена поверила и мы с ней помирились.

Не подписываю фамилию, а то смеяться будут друзья. Но это подлинный факт. Живем мы в Савине.

Уважаемая редакция!

В вашей газете 11 мая было напечатано расписание движения автобусов. Такое же расписание вывешено на двери бывшего автобусного вокзала (сейчас он закрыт на большой замок). Почему же это расписание не соблюдается? Кто за это ответит? Приходится по часу и более ждать автобуса.

Е. Смирнова.

п. Савино

Уважаемые работники редакции!

Вы иногда печатаете анекдоты. А в жизни есть курьезы и похлеще анекдотов. Идет автобус со стороны Лежнева, а табличка на стекле «Савино-Шуя». Откуда и куда едут эти люди? На остановке спросил тех, кто вышел. Но никто ничего не пояснил. Сели в автобус в Иванове, главное, что до Савина доехали. Может, водитель забыл табличку сменить, а может, и не знает, где Шуя. Водители-то теперь новые.

В. Шанталов
