Многодетной семье

бесплатный земельный участок
Повестка дня совещания с руководителями органов местного самоуправления, муниципальных предприятий, учреждений и организаций при главе администрации района Н.Н. Пашкове была разнообразна. Несомненно, что совещание запомнится несколькими приятными моментами.

Центральным событием стало чествование В.В. Беляевой, жительницы с. Агрофенино, которой первой в районе было вручено постановление администрации Савинского муниципального района о бесплатном предоставлении земельного участка в собственность в п. Савино на ул. 2_я Луговая, как женщине, родившей третьего ребенка. Это стало началом реализации инициативы Губернатора Ивановской области М. Меня по поддержке молодых семей. Сердечно поздравили Викторию Валерьевну и вручили памятные подарки Н.Н. Пашков и Г.С. Коровкина, начальник управления Пенсионного фонда в Савинском муниципальном районе. На совещании была отмечена большая группа работников образования, культуры, Центра дополнительного образования, администрации района за организацию и проведение десятых юбилейных Семеновских чтений, тех, кто превратил это мероприятие в настоящий запоминающийся праздник. Всем им вручены Благодарности и памятные подарки. Особые слова признательности были выражены Т.Л. Фоминой, директору Савинского краеведческого музея, за прекрасно подготовленный сценарий Семеновских чтений. После завершения приятных мероприятий на совещании рассмотрены другие вопросы. О проведении энергоаудита, повышении энергоэффективности предприятий, учреждений, организаций, расположенных на территории района, об основных моментах, задачах и требованиях, которые предъявляет Федеральный закон

№ 261 «Об энергообеспечении и повышении эффективности» к балансосодержателям, рассказал заместитель директора ОГУП «ИвуЦЭС» С.В. Еливанов. О ходе перерегистрации участников подпрограммы «Молодая семья» доложила председатель комитета по экономике и предпринимательству администрации района Е.Л. Маслова. Оживление в зале вызвало выступление главы администрации Савинского городского поселения Е.Р. Хантимирова и директора муниципального предприятия АТП В.А. Клубкова об организации автобусного движения в п. Савино. Долгожданная мечта многих жителей районного центра наконец-то осуществится.

С интересом собравшиеся выслушали информацию

Н.Н. Пашкова о выделении дополнительных денежных

средств из областного бюджета на ремонт детских дошкольных учреждений, спорткомплекса «Атлант», Горячевской средней школы.

