Свеча памяти

Савинцы приняли участие в шествии молчания
     В городе Иваново 22 июня в День памяти и скорби прошла патриотическая акция «Памяти павших», посвященная 70-й годовщине начала Великой Отечественной войны. 

    По улицам города было организовано шествие молчания, в котором приняли участие руководители всех национальных диаспор. Люди разных национальностей шли бок о бок, держа в руках зажженные свечи, как и в годы Великой Отечественной войны все вместе защищали Отечество. Шли вместе со всеми православный священник и мусульманский муфтий, депутаты Ивановской областной думы, начальник Департамента внутренней политики Д.Н. Ковалевский.
   Также участвовали члены общественных молодежных организаций, патриотических клубов и поисковых отрядов из всех муниципалитетов Ивановой области.
    В патриотической акции приняла участие делегация из Савинского района, под руководством ведущего специалиста по вопросам культуры и молодежной политики районной администрации Т.А. Мухитовой. В составе нашей делегации были молодежные активисты Настя Шуркина, Настя Сидорова, Оля Ширяева, Миша Чадов и Ваня Громов.
    По словам Т.А. Мухитовой, по улицам г. Иваново в это время прошли не менее тысячи человек. В связи с этим организаторы подготовили тысячу свечей, столько же георгиевских ленточек и около пятисот колокольчиков. Каждая свеча была в специальном стаканчике и когда все участники зажги свои свечи, казалось, что у всех был настоящий огонь в ладошке. Как заверили организаторы, акция состоялась бы при любой погоде.
   Шествие началось в 3.30 по московскому времени от площади Революции, откуда по проспекту Фридриха Энгельса участники прошли до мемориала "Вечный огонь".

   "Такое мероприятие проходило в Иванове в третий раз. Впервые в этом году молодые люди повязали белые ленточки и повесили колокольчики на березы рядом с памятником Героям фронта и тыла в память обо всех, кто не вернулся с Великой Отечественной войны. У вечного огня была объявлена минута молчания, а затем возложены цветы к мемориалу", - сказала Т.А. Мухитова.

   - В праздник Победы, 9 мая, мы стояли у обелиска в поселке Савино, - говорит Миша Чадов, - а когда Татьяна Алексеевна пригласила нас принять участие в шествии молчания 22 июня в Иванове, с огромным удовольствием согласились.
   Администрация района по просьбе молодежи выделила микроавтобус «Баргузин» и в два часа утра делегация отправилась в Иваново, чтобы успеть к началу мероприятия.

   - Это было такое потрясающее зрелище, - поделились впечатлением девчата, - на всю жизнь в памяти останется, как мерцали в предрассветных сумерках сотни маленьких огоньков и трепетали на ветру. И мы шли молча, склонив голову.

   В книге Памяти записано, что в годы Великой Отечественной войны на фронт ушли более 400 тысяч жителей Ивановской области, не вернулись с мест сражений 100 тысяч человек. 
Ю. Иванов
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