Наш любимый класс
Ну вот и все, надо спешить туда
Где завтра ждут новые города
Надо спешить, чтобы однажды
Снова вернуться сюда...
Вот и закончилась школьная пора. Прозвенел последний звонок. Школа, которая за 11 лет стала совсем родной, осталась в другой жизни. Точнее, жизнь школы продолжается... Но вот нам уже в ней нет места. Мы можем вернуться в нее только зрителями. А это так печально...
         Мы сами недавно говорили, что школа надоела, порой даже, что ненавидим ее... Только сегодня, мы поняли: 
Школа - это второй дом. 
Школа - это большая и дружная семья... 
Школа - это забота и поддержка... 
Школа - это верные и преданные друзья... 
Школа - это первая любовь... 
Школа - это первое разочарование... 
Школа - это первые победы и первые поражения.
Для нас учеба началась 1 сентября 2000 года. В этот день мы с огромными букетами цветов, держась за руки, торжественно шествовали в школу. Много интересного и увлекательного ждало нас впереди. Но были и трудности для нас, тогда еще маленьких школьников и наших родителей. Но мы не боялись! Нам помогли все преодолеть первые учителя Надежда Михайловна Тихомирова, Наталья Анатольевна Мошкова и Светлана Германовна Матвеева.
Закончив четыре класса, мы перешли в среднюю школу, где классным руководителем у нас стала Лариса Вячеславовна Никитова. Считается, что детские впечатления о человеке - сильнейшие и поэтому не забываются никогда. С первых дней знакомства с нашим классным руководителем нас поразили ее простота, человечность, высокая культура общения. Могу уверенно сказать, что всем нам повезло с нашей второй мамочкой, так как в ней есть все: удивительная эрудиция, неисчерпаемая и вместе с тем целенаправленная энергия, душевная теплота и доброжелательность, с которой она относится к нам, своим ученикам, а также ко всем людям, которые ее окружают. Именно она научила нас быть мужественными, не пугаться жизненных трудностей, иметь чувство собственного достоинства. 
Есть у Максима Рыльского такие строки: «У счастья человеческого два равных есть крыла - роза и виноград: красивое и полезное». Если эти два крыла есть в  душах воспитанников, то можно утверждать: человек стал личностью. Хочется надеяться, что все ученики Ларисы Вячеславовны найдут свой путь в жизни, не будут равнодушными к чужому бедствию, будут нести в мир добро и человечность.     
Наш класс был очень дружным. Некоторые ребята после девятого класса покинули школу, кто-то перешел в параллельный класс. Все они останутся в наших сердцах, потому что мы их по-прежнему любим.

Мы активно участвовали в общественной жизни школы, во всевозможных культурно-массовых мероприятиях. Особенно нам нравилось заниматься спортом. Спасибо учителю физкультуры Ольге Валерьевне Смирновой за интересные уроки. Мы благодарны нашему тренеру по волейболу Юрию Борисовичу Иванову. С ним мы объехали весь район, обыгрывая любых соперниц. Спасибо всем учителям и организаторам внеклассной работы, которые воспитали нас!

Зря не все дети любят школу. Ведь школа - это такой праздник! Столько слёз, как в выпускной вечер, мы еще не выплакивали никогда. Мы хотим пожелать всем выпускникам 2011 года удачи в дальнейшей жизни, успехов и чтобы все мечты сбылись!
Люди! Любите и цените школьные дни. Они пройдут - и их уже не вернуть. Мы будем любить и помнить наш класс всегда!
Илона Головатая, Марина Егорова, 

Кристина Ларина и другие выпускники 2011 года
