Фоторепортаж
Даешь, молодежь!
Жара веселью не помеха! Лишний раз доказали савинцы справедливость этого утверждения, когда в минувшую субботу собрались на площади около городского Дома культуры. Мероприятия были посвящены Дню молодежи.
- Сегодня мы приветствуем самых активных, инициативных, талантливых и неугомонных, - говорила ведущий специалист по вопросам культуры и молодежной политики администрации района Т.А. Мухитова, поздравляя собравшихся и приглашая активно участвовать в праздничных мероприятиях.

В самом начале праздника грамотами, благодарностями и призами были награждены молодежные активисты, участники движений и патриотических акций. Среди награжденных члены объединения «Новая волна», без которых уже не представляется ни одно мероприятие, ни одна акция.

Много добрых дел на счету отряда «Лесовичок». Вместе с членами отряда на трибуну для награждения поднялся бессменный руководитель и создатель «Лесовичка» А.А. Голубев.

- Благодарим за высокую оценку нашей деятельности, - сказал Александр Альбертович, - мы не прекратим нашей деятельности по защите природы родного края. Все лавры принадлежат членам отряда. Без них я не смогу ничего сделать.

Собравшиеся на площади дружно аплодировали награжденным. Правда, в начале праздника людей собралось немного, но постепенно зрители подтягивались. Самые юные савинцы приехали на велосипедах и сделали по площади своеобразный велопробег. Благо, что площадь была свободной от самой трибуны до деревьев и магазина, в тени которых  зрители укрывались от палящего солнца. Но когда начались выступления артистов, многие выбрались из укрытий и пошли танцевать.
Зажигательно выступили девчата, представители Савинского сельского поселения Илона Головатая и Кристина Ларина. Как всегда пользовались успехом у зрителей Елена Зенова и Павел Шанталов. Отлично танцевал ансамбль «Юность».
Конкурсную программу «Клубная зона» провела методист Дома культуры О.А. Клячева. В конкурсах и отгадывании загадок с подвохом принимали участие не только молодые, но и более взрослые зрители, которым помогала найти правильные ответы житейская мудрость. Так самой первой ответила на сложный вопрос и получила за это сувенир учительница С.Г. Матвеева.

Веселье продолжалось до позднего вечера и завершилось веселой молодежной дискотекой.

Ю. Иванов
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