Объединив усилия, легче решать проблемы

Прочитав в газете объявление о встрече депутатов от фракции «Единая Россия» с жителями улиц Южных, имени Гагарина, Мира, 50_летия ВЛКСМ, я поспешил на эту встречу, ожидая чего-то необычного. Ведь не часто, на моей памяти вообще впервые, проходят такие встречи депутатов с населением по инициативе избирателей. Да, проходят отчеты глав в конце года или в конце их полномочий. Но чтобы вот так, стихийно, в середине года, по наболевшим проблемам...
В своих ожиданиях я не ошибся. Встреча получилась интересной, эмоциональной. Жаль, что многие из жителей высказывали свои претензии на повышенных тонах.

- Хотели бы мы с Евгением Равильевичем Хантимировым поговорить, - сразу же обозначили основную цель собрания жители, - он обещал многое сделать, но пока не выполнил своих обещаний.

К сожалению, именно в этот день главу администрации Савинского сельского поселения Е.Р. Хантимирова вызвали телефонограммой в город Иваново. На встречу пришли депутаты И.Б. Гришина,

С.Г. Матвеева и Е.В. Полушкин, который в настоящее время является главой Савинского городского поселения и входит в состав районного Совета.

- Когда проходил отчет администрации поселения, пришло очень мало

жителей. С ваших улиц, по-моему, вообще никто не приходил. А отчет для того и делается, чтобы конкретно по каждой улице проанализировать, что уже сделано, а что планируется, _ сказала И.Б. Гришина.

- Тогда отвечайте на вопросы вы, депутаты. Мы голосовали за вас, давали наказы. Как вы их выполняете? - разговор уже перешел в другое русло, и порой жители высказывали претензии, не

всегда даже дождавшись ответов на свои вопросы, большинство просто хотели высказаться, излить все, что наболело.

- Про дорогу даже в газете написали, что отремонтирована, но ведь не доведено дело до конца, _ возмущался пожилой мужчина. - Сын ко мне проехать не может, а мне помощь нужна, я его жду.

- Колодцы рушатся, срубы все грибами заросли, в воде одни щепки и привкус гнилой древесины. Когда ремонтировать будете? _ говорила женщина, жительница улицы Гагарина. Депутаты были готовы ко всем вопросам, в курсе всех проблем и достойно отвечали.

- Уже одно хорошо, что убрали с улиц стихийные свалки, установили контейнеры. Теперь давайте вместе чистоту поддерживать, - говорила С.Г. Матвеева. - И газификация до нашего микро_

района дойдет, документация готовится на 2012 год. 

Подвел итог обсуждению Е.В. Полушкин, который призвал всех решать проблемы сообща, помогать депутатам в осуществлении их полномочий. Ведь

если огульно критиковать всех и вся, толку не будет. Надо подходить к любому вопросу более конструктивно. Следует учитывать и тот факт, что сегодняшние депутаты работают в соответствии с бюджетом, который утверждали депутаты прошлого созыва. А любое дело, в том числе ремонт дорог, колодцев, оборудование уличного освещения, требует вложения средств. Значит эти расходы должны быть включены в соответствующие статьи бюджета. А для этого не только депутатам, но и жителям улиц следует больше проявлять активности при формировании бюджета и отстаивать свои интересы.

   Замечание Е.В. Полушкина прозвучало как нельзя кстати и было справедливым. Бюджетным кодексом предусмотрено проведение публичных слушаний перед принятием бюджета на заседании совета. Приглашения на публичные слушания заблаговременно публикуются в газете. Однако, судя по отчетам, также публикуемым в газете, на публичных слушаниях бывает 6_7 человек. Вот бы где не помешала такая же активность граждан, как на этом собрании. «Живых» денег, которые можно в любой момент вынуть из кармана, у депутатов нет. И только совместными усилиями можно добиться положительных сдвигов, направить энергию в нужное русло и предусмотреть в расходной части бюджета средства на первоочередные нужды по тому или иному избирательному округу. 

    Многое могут сделать и сами жители, своими силами. Добрые примеры в поселке есть: отремонтированы части проезжих дорог на некоторых улицах, оборудуются детские городки, проводится озеленение. Все это доступно, не требует серьезных капиталовложений, а польза для всех большая. 

   Думаю, такие встречи с населением надо проводить чаще, и не только в п. Савино, ведь назревших проблем везде хватает.
