Село
Стартовала зерноуборочная страда

Земледельцы сельскохозяйственных предприятий Савинского муниципального района в числе первых в области (вместе с коллегами Родниковского, Гавриловопосадского и Шуйского районов) приступили к уборке озимых зерновых культур (пшеница, рожь, тритикале).
   Всего предстоит собрать урожай с 966 гектаров, засеянных озимыми зерновыми. На 28 июля, то есть за несколько дней с начала уборочной страды, зерновые убраны со 153 гектаров (75 гектаров озимая пшеница, 78 тритикале, к уборке ржи

еще не приступило ни одно из хозяйств).

   Урожайность озимой пшеницы, если учесть неблагоприятные погодные условия, хорошая  от 18 центнеров с гектара в СПК «Савино» до 21,4 центнера в СПК «Панинское». Урожайность тритикале составляет от пяти центнеров с гектара в СПК «Родина» до 12 центнеров в СПК «Горячевский». Средняя же урожайность озимых зерновых культур по району  14,6 центнера с гектара.

   На сегодняшний день руководителей сельхоз предприятий волнует один вопрос  горюче-смазочные материалы. Дело в том, что правительственная квота на приобретение топлива по льготным ценам уже подходит к концу, и в ходе дальнейшей уборочной страды, по всей видимости, хозяйствам придется закупать ГСМ по коммерческим ценам.

   А «льготного» топлива не хватило по вполне объективным причинам. Во-первых, хозяйства района ввели в оборот десятки гектаров залежных земель, во-вторых,

более качественно по дошли к подготовке почвы к севу, в третьих, впервые за последние десять лет поля подверглись обработке гербицидами. А все эти работы требовали дополнительного расхода топлива.

   Факт есть факт  урожай выращен, и его надо убрать с полей. Поэтому хозяйства в любом случае постараются найти выход из создавшегося сложного положения.
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