Дворовый футбол возрождается
На футбольном поле западной окраины п. Савино, около полюбившейся многим «Рублёвке» регулярно проходят товарищеские матчи и принципиальные турниры среди дворовых команд района. 

Много зрителей наблюдает за баталиями молодых талантливых футболистов. Так как водоем приспособленный для купания жителей п. Савино расположен именно на улице Луговой, после того как искупались многие остаются посмотреть футбол на лавочках вокруг поля и просто за воротами на скошенной травке. 

Перед Днём физкультурника руководителем муниципального учреждения по делам культуры, молодежи и спорта Савинского городского поселения Г.М. Воробьёвой было принято решение о проведении матча между совсем юными любителями футбола, которые живут в микрорайоне «Черемушки». Галина Михайловна приобрела призы и сладкие подарки для всех участников этого матча. Главным судьей был приглашен ветеран спорта, заслуженный футбольный арбитр Д.Г. Блюдов.

Ребята разделились на две команды «Легион» и «Динамит». За «Динамит» играли преимущественно ребята из неблагополучных семей, которые учатся в Меховицкой школе: Саша Одинцов, Ярослав Засорин, Андрей Нечаев, а также те, кто окончил школу уже давно. «Легион» же представляли «хорошисты» ученики средней и основной Савинских школ.
У каждой из команд были свои болельщики. Они к назначенному времени пришли на поле и рассказали о своих симпатиях перед игрой.

Александр Александрович и Ксана Ивановна Кузнецовы: 

- Мы будем поддерживать своего внука, он сегодня дебютирует за команду «Легион». Команда у них не сыграна, но мы надеемся, что он выступит достойно.

Алина Абдулина:

- Я пришла с подружками болеть за друзей из команды «Динамит». Благодаря нашей дружной поддержке, мальчишки сегодня должны победить. Хочу увидеть много красивых голов в ворота соперника. 
Игра началась не в быстром темпе. Обе команды выбрали оборонительную тактику и вначале присматривались друг к другу, да ещё и жара сказывалась на юных участниках матча. Первый опасный момент возник у команды «Легион». Опорный полузащитник Дмитрий Стенин подключился в атаку и хлестко пробил по воротам. Мяч после удара угодил в штангу и вылетел в поле, Дима успел к нему первым и снова пробил, но опять каркас ворот был на стороне защищавшихся. У болельщиков есть пословица: «Не забиваешь ты – забьют тебе!» Так и случилось. Первый же опасный момент у ворот «Легиона» закончился их взятием. Гол получился курьезным. После удара игрока «Динамита» мяч ударился в штангу от нее в спину лежащему вратарю и закатился в ворота. Ответ «Легиона» не заставил себя долго ждать. Капитан команды Александр Ворыгин обыграл двух противников и ударом с восьми метров поразил цель. Вратарь оказался бессилен. Красивый гол!
Со счетом 1:1 команды ушли на перерыв. Во втором тайме в составах произошли изменения, на поле появилось несколько новых игроков. Лишь заменить вратаря в «Легионе» на более опытного, судья почему-то не позволил.
- Честно говоря, хотелось, чтобы победа досталась ребятам из неблагополучных семей, - сказал после игры Д.Г. Блюдов. – Пусть хоть какая-то радость будет в их не простой жизни. 
Нужно отметить, что судил Дмитрий Григорьевич беспристрастно и очень скрупулезно подходил к эпизодам игры и всякого рода нарушениям правил. Он объяснял ребятам, как нужно правильно выбрасывать мяч из-за пределов поля, как избежать нахождения в положении «вне игры», как должен пробиваться свободный удар, если вратарь взял мяч в руки от своего игрока и многое другое.
Что же касается самой игры, то результат после второго тайма остался ничейным и согласно положению, матч перешел в дополнительное время. И вот по его истечении, когда уже зрители предвкушали серию послематчевых пенальти, у ворот «Легиона» был назначен угловой. В сутолоке, возникшей в штрафной площади, вышедший на замену Женя Изюмов протолкнул мяч с близкого расстояния в ворота соперника. Этот гол стал победным для «Динамита».
Руководитель муниципального учреждения по делам культуры, молодежи и спорта Савинского городского поселения Г.М. Воробьёва вручила победившей команде дорогой футбольный мяч. За второе место подарила дартс и каждому участнику игры - шоколадку – для поднятия настроения и восстановления сил. Д.Г. Блюдов предложил через неделю провести матч-реванш и все согласились. 

Г.М. Воробьёва на ответную встречу снова приобрела ценный подарок. К сожалению, в последний момент ребята из неблагополучных семей отказались выходить на поле, матч не состоялся и приз не был разыгран.
Все лето на «Рублёвке» проходила футбольная секция, в которой принимали участие ребята со всех уголков поселка Савино и самого различного возраста. Самому маленькому участнику 11 лет, а самому взрослому – 29. Теперь здесь сложилась дружная дворовая команда «Феникс»: вратарь – Антон Анисимов; защитники – Влад Морозов, Саша Ворыгин, Андрюша Федорчуков, Вова Клипов и Миша Чадов; полузащитники – Дима Стенин, Ваня Панин и Дима Анисимов; нападающие – Сережа Кондаков и Максим Тимонин. Г.М. Воробьева пообещала посодействовать команде в выездных матчах в районе и за его пределами.
Ю. Иванов
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