Футбол – любимая игра
  Не секрет, что многие ребята в Савинском районе любят футбол и играют во дворах. Но совсем немногие занимаются под руководством тренеров, в спортивных секциях. Играют дети в основном сами с собой, для них не проводится никаких турниров, а уж про какие-то выезды в другие населенные пункты и говорить не приходится. Проблемы разного характера: у кого-то транспорта нет, у кого-то времени или средств, а у каких-то руководителей попросту не хватает желания.

   Как хорошо, когда для детей стараются сделать что-то приятное. Руководитель муниципального учреждения по делам культуры, молодежи и спорта Савинского городского поселения Г.М. Воробьева предложила ребятам, которые играют в футбол на поле савинской «рублевки», поездку в с. Архиповка в гости к местной футбольной команде. Ребята, естественно, с радостью согласились. Была выделена машина от городского Дома культуры, и команда в полном составе отправилась в путь.

  Несколько лет назад, - вспоминают в дороге помощники тренера Иван Панин и Сергей Кондаков, - благодаря начальнику

Савинского Телекома А.Г. Судакову мы объехали весь район, когда тренировали волейбольную команду девушек «Спарта», которая стала чемпионом района, выиграла кубок Савинского городского поселения и выступала на волейбольном чемпионате в г. Родники. Что интересно, тогда все начиналось также с первой выездной игры в Архиповке. 

  Ребята нашей команды, чтобы продолжить славную историю девушек, решили отныне выступать под именем «народной» команды «Спартак». Им очень хотелось проявить себя в первой игре под новым названием.
  Перед игрой главный тренер архиповцев судья этого матча начальник пожарной части № 40 Александр Вячеславович Морозов поприветствовал команды, попросив играть не грубо, отметив, что возрождение дворового футбола в районе как раз и лежит через такие выездные встречи. Он также поблагодарил Г.М. Воробьеву за содействие в проведении матча. 

  А футбол получился очень интересным. Архиповские спортсмены вышли на поле в небесно-голубой форме, савинский «Спартак», соответствуя имени, играл в красно-белых фуболках.

  В азарте болельщики не заметили, как первая половина игры (два тайма по 30 минут договорились играть команды) подошла к концу. И, когда рефери уже поднес свисток ко рту, готовясь предложить

командам уйти на перерыв, произошел казус. После несильного удара нападающего хозяев поля Дмитрия Бабанова голкипер «Спартака» Антон Анисимов, до этого отражавший мощные натиски на свои ворота, провожал мяч за лицевую линию, казалось, контролируя полет мяча, как тот предательски попал в кочку и

отскочил в сетку, что привело в настоящий восторг собравшихся зрителей. Дома, как говорится, и стены помогают (в данном случае кочка). Счет таким вот нелепым образом в матче был открыт.

  После перерыва архиповцы не стали сбавлять обороты и на кураже заработали пенальти. Это капитан гостей сыграл рукой в своей штрафной площади, отводя угрозу от ворот. Отвести ее не удалось. Пенальти четко реализовал самый опытный игрок сборной с. Архиповка Алексей Фадеев.

  Закралась мысль, что игра сделана. От некоторых активных болельщиков послышались возгласы, что уж очень слабы савинцы сегодня, беспомощны и т.п.
  Благодаря успешным заменам «Спартак» сумел переломить ход игры. Савинские парни проявили самую настоящую волю к победе. Надежду на успех подарил гол самого молодого футболиста в обеих командах Саши Дряхлова. Он перевесил голкипера хозяев поля, послав мяч «парашютиком», как говорят игроки, «за шиворот вратарю». Есть первый выездной гол савинских «спартаковцев»!

Через несколько минут счет сравнялся. Эффектный удар в верхний угол ворот удался Дмитрию Анисимову. Он поставил точку в игровое время матча - боевая ничья 2:2.

  Одна из многочисленных активных болельщиц, художественный руководитель Архиповского Дома культуры Н.Н. Васенина внесла предложение завершить матч после финального свистка:

- Обе команды играли в красивый, искрометный футбол! Они равны по силам и никто не заслуживает поражения. 

Было принято решение о пробитии послематчевых пенальти. После пяти ударов каждой командой счет снова был равным, по три гола забили и те, и другие. Два раза хозяев выручил каркас ворот, а у савинцев два удара отразил вратарь. И снова судья позвал к себе капитанов. Была назначена серия до первого промаха. И опять по одному удару оказались точными.

- Так они до утра могут бить, - выразил общее мнение один из болельщиков.
  Но все же архиповцы забили на один гол больше. И это хорошо. Хорошо, когда у хозяев есть праздник. Однако и у гостей есть повод для гордости. Савинский «Спартак» не проиграл в основное время, парни сумели отыграться, проигрывая 0:2. А пенальти - это обыкновенная лотерея, в которой больше повезло архиповцам.

Большое им спасибо за гостеприимство, организацию, проведение игры и памятные подарки!
  С хорошим настроением покидали архиповскую землю савинские футболисты, договорившись об ответной игре, которая пройдет на «рублевке» в конце сентября. 

  Возможно, правильно многие считают, что футбол - это постоянные травмы, но он дарит молодым ребятам радость и счастье, пусть мимолетное, но самое искреннее в их жизни.

