     Возраст ценен не годами, а состоянием души!    
 
           В Горячевском Доме культуры прошел замечательный праздник, посвященный Дню пожилого человека. 
	Такие мероприятия долгожданны для наших пожилых жителей, где как не здесь можно встретиться пообщаться со старыми знакомыми из разных деревень Горячевского сельского поселения. Администрация и наш клуб  организовали подвоз ветеранов, потому что самостоятельно многие из них прийти не могли. Открыла программу вокальная группа под руководством С.И. Мокрушиной песней «Осенний бал». А ведущие Т.Г. Осипова и О.А. Брусникина поздравили всех ветеранов с их праздником.  Председатель совета клуба «Ветеран» М.К. Степина поздравила свой многочисленный коллектив,  и представила новых членов , тех кто  вышел на заслуженный отдых в этом году.
Мы  никак не могли подобрать слова обращения к пожилым людям. Ведь за праздничным столом сидели нарядные, с цветами, с хорошим настроением женщины и мужчины.
Нет, пожалуй, стариками
Называть вас не с руки:
Возраст ценен не годами,
А состоянием души!
                                                 Так кто же они, пожилые?
Да те, кто рядом с нами жили
И прожили немало лет!
Те, у которых за плечами 
уже забота не одна.
Все те, кто честно отвечали 
за то, что мы зовем «судьба».
Кто, если даже ошибался,
Умел ошибки исправлять.
Кто эту жизнь прожить старался
Порой не только для себя.
Старость на Руси всегда была не только мерой прожитых лет, но и олицетворением мудрости и опыта. Недаром говорится в пословицах: «Молодость плечами крепче, а старость- головой», «Голова седая, да душа молодая». А праздник День пожилого человека еще раз напоминает, что в устроенности нашей сегодняшней жизни есть существенный вклад наших уважаемых ветеранов! 
В течении праздника звучали стихи и песни в исполнении участников художественной самодеятельности: В.Ф. Костючика, В.К. Корягиной, В.А. Тиминой, С.В. Трофимовой, Т.В. Телиной, Т.Ф. Архиповой, а так же гостьи из города Ковров А.И. Мартыновой. А под веселую, задорную игру гармониста Ю.Г. Казакова ветераны плясали и пели частушки до самого вечера. 
Мы постарались создать для ветеранов на этом вечере теплую, душевную атмосферу. И было очень приятно слышать слова благодарности от них. 
Мы благодарим от имени ветеранов председателя СПК колхоз «Горячевский»  Е.Е. Корягина за оказание материальной помощи  в проведении этого мероприятия.
Дорогие ветераны! Мы вас уважаем, помним и любим! Живите долго-долго в окружении ваших детей и внуков, в любви, достатке и благополучии!
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