Вопросов было много

На встречу с населением, которая была проведена в минувшую субботу на 4-й Западной улице районного центра, глава администрации Савинского городского поселения Е.Р. Хантимиров прибыл первым. И немудрено, что первым же ему пришлось «отбиваться» от многочисленных вопросов пришедших на встречу жителей этой и близрасположенных Западных улиц.

Надо отдать должное Евгению Равильевичу, до прибытия «подкрепления» в лице главы Савинского городского поселения Е.В. Полушкина, заместителя главы администрации Савинского муниципального района Г.А. Голицыной, главного врача МУЗ «Савинская ЦРБ» В.Б. Гольцова, участкового уполномоченного полиции А.В. Малова и депутата городского поселения            Н.П. Мумриной он держался достойно, аргументированно и корректно отвечал на вопросы взволнованных людей. Кроме савинских руководителей на встречу приехала также куратор Савинского муниципального района, начальник Департамента здравоохранения Ивановской области И.Г. Атрошенко.

И вопросы на руководителей посыпались, как из рога изобилия. Несмотря на то, что на встречу пришли не более полутора десятка жителей, чувствовалось, что это люди эрудированные, своего рода уличный актив, защищающий интересы всего населения этого сектора поселка.

Состояние дорог, вывоз мусора, уличное освещение, наличие колодцев, пешеходных тротуаров, противопожарных водоемов и многое-многое другое - вот основные вопросы и проблемы, с которыми обратилось население  к начальству. Е.В. Полушкин и Е.Р. Хантимиров попытались объяснить сложившееся положение дел финансово-экономическими выкладками, бедным бюджетом поселения, но это должного эффекта не произвело, людям нужна была конкретика по каждой позиции. Почему, например, на одной километровой протяженности улице стоят лишь два контейнера для сбора твердых бытовых отходов, почему в конце 5-й Западной улицы до сих пор зловонит огромная стихийная несанкционированная свалка, почему почти отсутствует освещение улицы, недостаточно колодцев, почему не чистятся ни придорожные канавы (да их по существу и нет как таковых), ни противопожарные водоемы, почему, почему, почему... И это на Западных улицах, считающихся наиболее благоустроенными и благополучными. Немного успокоили народ обозначенные руководителями перспективы благоустройства на будущий и последующие годы.

Особняком на встрече встал вопрос состояния здравоохранения в поселке (читай: во всем районе). То, что эта проблема будет обязательно поднята, руководители знали заранее, поэтому вместе с куратором района, медицинской главой области И.Г. Атрошенко на встрече присутствовали Г.А. Голицына и В.Б. Гольцов.

Отсутствие целого ряда специалистов-врачей в МУЗ «Савинская ЦРБ», а также необходимого для эффективного лечения больных оборудования заставляют пациентов отправляться в Шую, да не по одному разу, отпрашиваться с работы. Другой проблемой является недостаточность машин «скорой помощи», на которых к тому же сейчас и в савинскую больницу, и в Шую возят (вернее, вынуждены возить, кроме остро нуждающихся в помощи больных еще и бомжей и пьяниц) - эти и многие другие вопросы до того «назрели», что люди порой не скрывали раздражения и даже возмущения, задавая их руководителям.

Конечно, можно понять и положение медиков. Разве они виноваты в том, что молодые специалисты (в том числе и коренные савинцы!) не желают работать в сельской местности, несмотря ни на повышение заработной платы, ни на предоставление жилья (а Г.А. Голицына заметила, что, по крайней мере, две квартиры в поселке «дожидаются» медиков-специалистов).

Да, и И.Г. Атрошенко, и В.Б. Гольцову нельзя было позавидовать, «оборону» им пришлось держать долго и терпеливо. Но, надо отметить, аргументы они приводили железные, доказав, что «шуйские» рейсы машин «скорой помощи» необходимы. В.Б. Гольцов пообещал, что в 2012 году парк машин «скорой помощи» пополнится еще одной единицей.

Что касается приема населения «узкими» специалистами-врачами, то Ирина Георгиевна обещала, что в самом скором будущем в поселок будут приезжать и проводить приемы населения квалифицированные ивановские медики. С днями и графиком приема населения врачами население будет обязательно ознакомлено.

Буквально сразу же последовал каверзный вопрос: а сколько будет стоить прием, обследование у ивановского врача? На этот счет И.Г. Атрошенко жестко заявила, что, если такие случаи будут, то следует немедленно поставить ее в известность.

- У нас пока еще никто до конца не отменял бесплатного лечения, - сказала Ирина Георгиевна.

Люди на встрече высказались, руководители выслушали и приняли услышанное к сведению. Расходились спокойно, каждый думал о своем: население - о том, было ли оно по-настоящему услышано и сдвинутся ли дела к лучшему, руководители - о том, каким образом будет выполняться все обещанное людям. Неоспоримо одно - такие встречи нужны для обеих сторон, и очень жаль, что они проходят так редко...

Е. ЗЕМСКОВ
Как оказалось, проблемы решаемы

В ночь с пятницы на субботу, как раз накануне общего собрания жителей дома № 35 по улице Первомайской районного центра неизвестные прошлись по подвалам. Варварски ломали замки, с корнем вырывали дужки и открывали двери в кладовки. Правда, видимо сохранились у налетчиков остатки совести: большого урона не наносили, не разбивали банки с заготовками, не раскидывали содержимое кладовок, искали только то, что наметили. Под конец и инструменты свои побросали. То ли не нужны стали, то ли кто-то спугнул. Но это варварство добавило эмоций и жители шли на собрание уже с определенным настроем. Но «бури» не последовало. Пришедшие на встречу с жителями руководители сразу направили разговор в деловое русло.

С жителями беседовал глава Савинского городского поселения Е.В. Полушкин, глава администрации Савинского городского поселения Е.Р. Хантимиров, заместитель главы администрации района Н.Н. Коноплин, директор ООО «УправДом» А.Ю. Орлеанов, депутат совета Савинского городского поселения Н.П. Мумрина, участковый уполномоченный А.В. Малов. И жителей собралось немало. Жительнице четвертого подъезда В.В. Шабловой вручили блокнот и ручку и предложили записывать все вопросы и претензии жильцов.

Начали «перекличку» с 10 подъезда. 

- У нас требует ремонта крыльцо. Оно приподнято над землей, и очень трудно взбираться на ступеньки, к тому же они раскрошились, того и гляди свалишься вниз.

Общей проблемой для жителей восьмого, девятого и десятого подъездов является разлив воды весной и осенью: в низине около подъездов образуется настоящее озеро. Как ни прокапывай канавки, воде некуда деться. Она поступает в подвалы, заболачивает почву. Жители предлагали побольше земли привезти к этим подъездам: и подсыпка будет сделана, и для устройства клумб можно эту землю использовать.

Вообще, как оказалось, общих проблем для всех подъездов немало. Одна из них - при ремонте кровли были нарушены козырьки, и теперь дождевые воды текут прямо по стенам, заливают балконы.

- Мы четыре года ходили по  инстанциям, жалобы писали, чтобы заделали щель между четвертым и пятым подъездами, - напомнили жители, - а тут перед собранием всего один день потребовался, чтобы эту щель заделать. Вот и крышу ремонтируют над этой щелью. Будем надеяться, что сделают качественно.

- Проблема не только в этой щели, - говорили жители других подъездов, - надо все швы между панелями заделывать. Если дождь косой, течет по всем швам.

- Мы готовы выполнить эту работу, стоит только договор заключить и оплату произвести, - ответил бригадир С.А. Клюев, который руководил работой промышленных альпинистов.

- Администрация поселения выделила из своего бюджета 60 тысяч рублей на прокладку асфальтовой дорожки вдоль подъездов, - сказал Е.Р. Хантимиров, - на все остальное деньги должна находить управляющая кампания. А вы, жители, вправе переходить из одной кампании в другую, выбирая ту, которая будет отстаивать ваши нитересы.

Не обошлось, однако, и без взаимных упреков.

- Многие проблемы были бы уже сняты с повестки дня, если бы все жители своевременно платили за коммунальные услуги. Ведь долги по вашему дому составляют миллион рублей, - сказал Н.Н. Коноплин.

Это вызвало всплеск возмущения:

- Почему никто не работает с должниками!? Одна семья уже пять лет не платит за квартиру и живут преспокойненько.

- Надо очень жесткие меры применять к должникам. Большинство из них на выпивку и на похмелку деньги находят, а за квартиру им платить нечем.

- Пробовали мы по-соседски воздействовать, но только неприятности нажили, теперь не здороваются с нами, а за квартиру все равно не платят.

- Мы уже наметили процедуру выселения должников из муниципальных квартир, - подвел итог Е.Р. Хантимиров.

Е.В. Полушкин предложил избрать домовой комитет, который будет осуществлять взаимосвязь жителей с управляющей кампанией, оперативно доводить до ООО «УправДом» возникающие проблемы, добиваться их решения. В домовой комитет жители избрали Г.С. Кузьмина, Е.В. Блюдову, В.В Шаблову.

После обсуждения общих вопросов почти у каждого присутствующего на собрании нашлись темы индивидуальной беседы с представителями власти, депутатами, участковым и разговор продолжался. 

Соб. инф.

