День, насыщенный событиями

Открытия дополнительной ясельной группы в детском саду «Аленушка» с нетерпением ждали и родители, и сотрудники детского дошкольного учреждения. Помещение для новой группы было капитально отремонтировано. И, конечно же, в такие чистые и светлые комнаты не подходила старая мебель. По ходатайству администрации района и с помощью депутатов Ивановской областной Думы были выделены дополнительные средства к тем, что ранее выделялись на ремонт. И вот приобретены новая современная мебель, игрушки, яркие, цветные занавески на окна. Группа готова к открытию.

Такое неординарное событие не могло не остаться не замеченным. На торжественное открытие пришли глава администрации района Н.Н. Пашков, начальник отдела образования О.И. Шкалова, приехала руководитель общественной приемной, депутат Государственной Думы Е.Н. Лапшина, собрались родители.

Перерезана красная ленточка у входа, гостеприимно распахнулись двери. Все понравилось здесь гостям. Наверняка будет уютно и хозяевам - детишкам вместе с воспитательницей и помощником воспитателя.

- Обживайтесь в новом помещении, пусть здесь всегда будет тепло и уютно, - обратился к собравшимся Н.Н. Пашков. - Я уже отмечал, что детским дошкольным учреждениям у нас уделяется особое внимание. Так будет и впредь.

Дети из садовой группы подготовили небольшой концерт. Родители же озабочены будущим. И вновь возник вопрос о строительстве новой школы в поселке Савино.

- Хорошо, пока дети в садике, - говорили родители, - а потом куда идти учиться. Надо решать этот вопрос.

После этого торжественного и приятного мероприятия Е.Н. Лапшина провела прием граждан в общественной приемной.

Вместе с ней на приеме присутствовали руководитель местной общественной приемной М.В. Полетаева, глава Савинского городского поселения Е.В. Полушкин, начальник административно-организационного управления администрации района Г.И. Михайлина.

Вновь обратилась в общественную приемную по вопросу получения звания «Ветеран труда» Г.А. Горбунова. Она говорила, что необходимо упростить процедуру оформления документов и внести дополнения в закон о присвоении этого почетного звания.

Л.В. Козакова принесла на прием номер районной газеты «Знамя», в котором опубликованы разъяснения о предоставлении льгот жителям на газификацию домов, и сказала, что в отделе социальной защиты населения ей в этих льготах отказали. Сразу же пригласили начальника ТОСЗН М.В. Одинцову, и она пояснила, что действительно Л.В. Козакова не попадает под категорию льготников. Тогда Е.Н. Лапшина попыталась успокоить женщину, сказав, что посоветуется с юристами и поможет оформить материальную помощь через отдел социальной защиты населения. А также посоветовала М.В. Полетаевой проводить тематические дни по юридическим вопросам.

Пришедшие на прием директор Савинской основной школы А.Н. Трошин и председатель управляющего совета школы И.А. Шиганова вновь подняли вопрос о строительстве школы в поселке Савино.

- Мы знаем, что решение этого вопроса не входит в круг ваших обязанностей, Елена Николаевна, но хотим заручиться вашей поддержкой, как депутата Государственной Думы. Если все вместе решим этот вопрос положительно, это будет победа! - сказал А.Н. Трошин.

Депутат совета Воскресенского сельского поселения А.П. Тихомиров и глава администрации Вознесенского сельского поселения Н.Р. Пашкова говорили о проблемах газификации сельских населенных пунктов. На что Е.Н. Лапшина ответила, что с этими проблемами знакома, также интересовалась и путями их решения. Будет оказывать поддержку.

Директора МУ по делам молодежи, культуры и спорта Г.М. Воробьеву интересовал вопрос оказания поддержки учреждениям культуры на селе. В частности, выделение транспорта.

- Мы многое теряем из-за отсутствия транспорта, - говорила она. - Есть талантливые коллективы, которые могли бы выезжать на гастроли, участвовать в различных смотрах-конкурсах, но ездить не на чем.

Директор Воскресенской школы А.С. Суровегин обратился за помощью в ремонте школьного крыльца и козырька над ним. И даже для наглядности привез фотографии этого крыльца.

Жительница поселка Савино Н.Л. Гаранина говорила о проблемах здравоохранения, о том, что в центральной районной больнице не хватает врачей-специалистов.

Е.Н. Лапшина пояснила, что многие из этих проблем должны решаться либо на муниципальном уровне, либо на региональном с помощью кураторов от Правительства Ивановской области и от областной Думы.

А вот следующее обращение всех потрясло до глубины души и вызвало сострадание и  стремление помочь всеми силами. Мать 26-летнего парня из села Агрофенино Н.С. Балашова рассказала трагическую историю, в которую попал ее сын. Еще в 2003 году в результате аварии сломал ногу. Первую помощь оказали в районной больнице, потом направили в Шую, оттуда - в Ивановский госпиталь. Готовили к операции, но почему-то отменили решение оперировать и отправили домой. С тех пор, несмотря на несколько курсов лечения в различных медицинских учреждениях, улучшения нет. Парень может передвигаться только на костылях, кость в ноге не срастается. И он уже отчаялся, потерял надежду на выздоровление. Рассказывая о страданиях сына, мать плакала. И даже у большинства присутствующих выступили на глазах слезы. Сразу же сделали копии со всех больничных выписок и назначений. Е.Н. Лапшина сказала, что поможет всеми силами, чтобы организовали индивидуальный прием в Ивановском госпитале, и проследит за дальнейшим лечением.

После приема состоялась встреча Е.Н. Лапшиной с коллективом предприятия «Чернобылец». Прошел заинтересованный разговор о всех проблемах.

Ю. ИВАНОВ
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