Уважаемые сотрудники органов внутренних дел!

На вас возложена важная и ответственная задача – обеспечивать безопасность граждан, вести ежедневную борьбу с преступностью и нарушениями правопорядка. Ваша работа сопряжена с риском для жизни и требует мужества, профессионализма, максимальной выдержки и самоотдачи.
В этом году ваш праздник отмечается на фоне серьезного и полномасштабного реформирования системы МВД. Новый закон «О полиции» стал основой для глубоких преобразований органов внутренних дел, обновления содержания их работы, закрепил партнерскую модель взаимоотношений полиции и общества. Все это предъявляет повышенные требования к профессионализму, квалификации, личностным качествам сотрудников органов внутренних дел. 
Особые слова благодарности в этот день мы выражаем ветеранам, которые передают молодым коллегам свой опыт, знания и лучшие традиции старших поколений защитников правопорядка, служат примером безупречного выполнения своего служебного долга.
Уважаемые сотрудники органов внутренних дел! Пусть преданность делу, ответственность и принципиальность будут залогом ваших дальнейших успехов на профессиональном поприще! От всей души желаем вам крепкого здоровья, оптимизма и благополучия!
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