Социально-экономическое развитие района в поле зрения депутатов

На очередном заседании Совета Савинского муниципального района под председательством В.П. Матвиенко рассмотрено девять вопросов, ряд из которых связаны непосредственно с дальнейшим развитием района. С докладом «О прогнозе социально-экономического развития Савинского муниципального района на 2012 год и плановый период 2013-2014 гг» выступила Е.Л. Маслова, председатель комитета по экономике и предпринимательству администрации района. 

Евгения Леонидовна доложила, что при разработке прогноза учитывалась система качественных и количественных показателей развития экономики, жизни населения, объектов образования, здравоохранения и социальной обеспеченности населения. Индекс промышленного производства в 2012 году по отношению к 2011 году прогнозируется на уровне 104,6 процента, по обороту розничной торговли - 108,6 процента, по объему платных услуг населению - 105 процентов. Объем инвестиций в основной капитал составит 59,15 млн. рублей. Увеличатся заработная плата, денежные доходы населения. Вместе с тем докладчик отметила, что продолжает ухудшаться демографическая ситуация в районе, уменьшается прибыль прибыльных предприятий.

Утвердив прогноз развития района, депутаты рассмотрели проект бюджета Савинского муниципального района на 2012 год. Н.Ф. Иванова, начальник финансового управления администрации района, кратко остановившись на том, как проходила работа по формированию бюджета и чем бюджет 2012 года отличается от бюджета 2011 года, предложила проект бюджета более подробно обсудить на заседании комиссии, после всестороннего изучения его депутатами, которое они и приняли. Единственное, что могу сказать от себя, основные параметры бюджета 2012 года выше, чем в 2011 году, но все проблемы, которые стоят перед администрацией района, они не решат.

Злободневная проблема с правонарушениями стала основной причиной разработки районной Программы профилактики правонарушений в Савинском муниципальном районе на 2012-2014 гг. Представитель разработчика Р.Ю. Забегалов, заместитель начальника отделения полиции № 11 (п.г.т. Савино) МО МВД РФ «Шуйский», убедительно доказал депутатам необходимость включения в программу каждого из планируемых мероприятий и выделения бюджетных средств для их выполнения. Депутаты, учитывая важность проблемы, утвердили программу.

О.И. Шкалова, начальник отдела образования, доложила депутатам об итогах исполнения целевой программы «Развитие системы дошкольного образования Савинского муниципального района на 2009-2011 годы». Ольга Ивановна с удовлетворением отметила, что основные цели и задачи программы достигнуты, в частности расширилась сеть дошкольных образовательных учреждений, на укрепление материально-технической базы направлено около 9 млн. рублей, что не могло не сказаться на улучшении качества образовательного процесса, создании необходимой безопасности условий воспитания и улучшении питания дошкольников. Депутаты сошлись во мнении целесообразности продолжения данной работы и предложили администрации района подготовить проект программы по развитию системы дошкольного образования района на очередной срок для рассмотрения ее на заседании Совета.

Кроме этого, обсуждены вопросы, связанные с внесением изменений: в долгосрочную муниципальную целевую программу «Модернизация и развитие общего образования в Савинском муниципальном районе чере реализацию концепции национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в 2011-2015 годах»; в бюджет муниципального района на 2011 год и в ряд других.
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