Выборы состоялись
4 декабря в 8 часов утра в Савине, как и по всей стране, открылись избирательные участки по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва. 
В этот день меня как корреспондента газеты «Знамя» интересовали гражданская позиция и активность населения, поэтому я отправилась на избирательные участки поселка Савино.
Входя в помещения, где располагались участки для голосования, сразу отметила, что везде установлены новые избирательные урны и кабинки с государственной символикой. На самых видных местах размещалась информация о политических партиях, выдвинувших списки кандидатов для участия в выборах и внесенных в избирательные бюллетени.

Что касается избирательных участков, здесь царила деловая обстановка. Члены избирательных комиссий приветливо и радушно встречали вошедших и вежливо говорили: «Возьмите бюллетень и пройдите в кабинку».

Неотлучно за ходом голосования на избирательных участках следили наблюдатели от политических партий. Но им приходилось не только наблюдать, но порой и помогать пожилым людям подойти к столу, подняться и спуститься по ступеням. На всех избирательных участках присутствовали сотрудники полиции и представители МЧС.

Должна сказать, что в самом начале активность савинцев была невысокая, но ближе к полудню к избирательным участкам стало стекаться большое число желающих проголосовать за одну из партий, и не случайно в отдельные моменты у столов, где выдавали бюллетени, образовывались очереди.

Среди тех, кто в числе первых пришел на избирательный участок № 733 в МСОШ № 1 отдать свой голос, был Н.Г. Седов, руководитель исполнительного комитета местного отделения партии «Единая Россия». 
Голосовавшие впервые в жизни получали в подарок небольшие сувениры. К тем, кто не мог самостоятельно прийти на избирательные участки,  это больные и престарелые, по заявлениям выезжали на дом члены комиссии с переносными урнами. Невзирая на немощь, больные и старики не захотели остаться в стороне от решения государственных вопросов.

Активно голосовали как молодые граждане, так и люди преклонного возраста, шли поодиночке и целыми семьями. Маленьким детишкам очень хотелось помочь своим родителям опустить бюллетень в урну, а маленький Владик С., пришедший с бабушкой, несмотря на свой юный возраст, по-взрослому гордо заявил, что «они голосовали за Россию».
К процедуре голосования и выборам люди относились по-разному и каждый по-своему хотел повлиять на будущее страны.

На мой вопрос: «Каких изменений вы ждете после выборов?» - большинство из тех, кто согласился на него ответить, говорили, что ждут улучшений. Приведу некоторые из них.

Галина К.: «Надеемся на лучшее, чтобы те, за кого мы проголосовали, не отрывались от народа и больше думали о нас».

Лилия Г.: «Очень хочется, чтобы пенсия и заработная плата повысились, стабильно заработали все предприятия, возродилось сельское хозяйство и у детей была работа».

Галина Г., Надежда Б.: «Надо побольше внимания уделять муниципальной медицине.

Александр С.: «Мы идем по правильному пути, надо продолжать начатое дело».

Галина П.: «Я голосую всегда, и для меня выбор «идти или не идти» никогда не стоял и не стоит. Мы с мужем голосуем за стабильность в стране».

Юрий Г.: «В этот день мы выбираем свое будущее на ближайшие пять лет, я хочу, чтобы оно было достойным и наши дети росли здоровыми и сильными».

Голосование на избирательных участках закончилось в 20 часов и избирательные комиссии приступили к подсчету голосов.

По итогам голосования, в Савинском районе убедительную победу одержала партия «Единая Россия». На втором месте оказалась «Справедливая Россия», за ЛДПР и КПРФ проголосовало приблизительно одинаковое число избирателей. Остальные партии получили незначительное число голосов.

