Впереди – активная работа
Итак, 4 декабря состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. В списке партии «Единая Россия» в отличие от остальных партий только те люди, которые живут и работают в нашей Ивановской области. Они хорошо знают все проблемы и смогут последовательно отстаивать интересы жителей области в Государственной Думе, заботясь о благе государства и о благе каждого конкретного человека. 
Это мы наблюдали по работе депутата Государственной Думы прошлого созыва Т.В. Яковлевой, которая была избрана от Ивановской области и активно помогала в решении многих проблем, о чем неоднократно освещалось в газете «Знамя».

Накануне выборов прошло очень много информационных встреч с населением по округам, улицам и предприятиям. Инициатором их было местное, районное отделение партии «Единая Россия». О встречах также было подробно рассказано на страницах газеты «Знамя». В них принимали участие руководители районной и поселенческих администраций, представители областного Правительства, депутаты Ивановской областной Думы и советов поселений, районного Совета.
Отрадно отметить, что встречи не носили формального характера. Везде рассматривались самые острые, злободневные вопросы. Порой избиратели предлагали конкретные пути решения проблем.
Жители проявили большую заинтересованность в обсуждении вопросов, а главное, понимали, что без финансирования проблем не решить. Наш район дотационный, а это значит, что, рассчитывая только на свои финансовые возможности, мы не можем решить все проблемы.

Иногда собрания проходили очень эмоционально. Высказывались критические замечания в адрес чиновников и властей.

Следует сказать большое спасибо за активное участие в проведении информационных встреч всем жителям. Все, кто хотел встретиться с руководителями и представителями власти и высказать свои предложения и претензии, имели такую возможность. А кто по каким-то причинам не присутствовал на встрече, может обращаться с любыми вопросами в Общественную приемную В.В. Путина, где проводят прием и руководители, и депутаты.

Высказанные в ходе встреч предложения избирателей взяты на контроль. Жизнь продолжается, впереди активная, напряженная работа.
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