16-17 февраля 2012 года в Москве в Храме Христа Спасителя прошел Всероссийский конгресс общественного движения «Общее дело», входящего в церковно-общественный совет по защите от алкогольной угрозы и основанного по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Главная цель движения – противодействие алкогольной угрозе и, в первую очередь, профилактика пьянства и алкоголизма среди детей и молодежи. На сегодняшний день представительства и отделения движения существуют во многих регионах страны, в том числе и в Ивановской области. Работа движения поддержана Президентом РФ Д.А.Медведевым и Председателем Правительства РФ В.В.Путиным.
Благодаря работе движения пиво было приравнено к прочей алкогольной продукции, активизирована работа по повышению акцизов на крепкие спиртные напитки, во многих регионах введен запрет на торговлю крепкими алкогольными напитками в ночное время и запрет на распитие спиртных напитков в общественных местах. 

На Конгрессе был обсужден ход реализации Концепции государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации на период до 2020 года, а также различные направления работы по дальнейшей борьбе с алкогольной угрозой. 

От Ивановской области в работе Конгресса приняли участие представители Департамента социальной защиты населения Ивановской области, Ивановского областного наркодиспансера, а также руководитель регионального отделения движения «Общее дело» Анатолий Дернов.
Анатолий Дернов прокомментировал работу Конгресса следующим образом: «Очень важное, весьма актуальное мероприятие, значимость которого трудно переоценить. Конгресс собрал наиболее активных борцов с алкогольной угрозой на территории регионов, при том, как представителей органов власти, здравоохранения, так и представителей общественности и Русской Православной Церкви. Это позволило объединить их возможности в борьбе со страшной угрозой для России – алкоголем и самое главное наметить дальнейшие эффективные пути борьбы с ним. Отрадно, что инициативы, предложения Конгресса встретили полную поддержку не только такого авторитетного института как Русская Православная Церковь, но и самое главное первых лиц государства. Это свидетельствует о том, что они полностью осознают степень опасности алкогольной угрозы для здоровья нашего общества, устойчивого развития государства и готовы оказать всяческую поддержку в дальнейшем ограничении употребления и продажи алкогольной продукции». 
