Новогодний калейдоскоп
Вот и минул самый яркий, самый красочный праздник – Новый год. Все мы вступили в 2012 год с самыми разными, индивидуальными для каждого надеждами и мечтами. И свежи еще в памяти новогодние празднества, шутки, разноцветные фейерверки. Много доброго и сердечного, поистине праздничного было и за семейными столами дома, и в учреждениях культуры. Работники культуры постарались, чтобы новогодние вечера и дискотеки проходили по особым сценариям, были яркими и запоминающимися.
*   *   *

Несколько интересных, увлекательных мероприятий подготовили для маленьких посетителей и их родителей сотрудники городского Дома ремесел. Здесь еще не закрыта богатая выставка русских платков, на которую стоит посмотреть. Но в первые дни нового года все мероприятия были посвящены празднику. С удовольствием водили хоровод дети с Дедом Морозом и Снегурочкой около разукрашенной елки, получали подарки за стихи и песенки, которые они дарили сказочным персонажам. Родители были зрителями и от души аплодировали. Причем, как отметили сотрудники Дома ремесел, на праздник дети пришли не только с мамами, но и с папами, что, согласитесь, бывает не так часто.

Для сказочного театрализованного представления, которое прошло через несколько дней после новогоднего праздника, все декорации и куклы были изготовлены мастерами Дома ремесел.

Собравшиеся увлеклись сюжетом давно и хорошо известной сказки. Вот хлопочет по хозяйству работящая Машенька, а ее сестрица Марфуша лежит на печи и гладит кошку. Уронив ведро в колодец, Машенька плачет и, спасаясь от гнева мачехи, сама прыгает в колодец. Но неожиданно попадает в царство Мороза и возвращается с несметным богатством – полным ведром алмазов. По материному велению приходится прыгать в колодец и Марфуше, но ее ждет полное поражение – возвращается она с ведром булыжников.
Все действия выглядели так натурально, что маленькие зрители ахали и закрывали глаза ладошками, когда куклы по велению невидимых из-за ширмы кукловодов «ныряли» в так похожий на настоящий колодец.

*   *   *

В городском Доме культуры в новогодние праздники состоялось много интересных мероприятий.

В первый день нового года прошла молодежная дискотека с игровой программой. Самых активных ее участников ждали сувениры и подарки.

Второго января состоялся ретро-вечер с шоу-программой «Гинесс-шоу», где в различных номинациях были награждены многие зрители, постоянные участники подобных вечеров. Праздничное настроение создавали солисты Елена Зенова, Александр Голубев, Леонид Фикачев и другие.

Работники Дома культуры 3 января показали красочное представление для всех собравшихся маленьких зрителей.

- Мы понимаем, - говорит методист по работе с детьми Н.В. Низовцева, - что дети – это самые доброжелательные, но и самые строгие зрители. Поэтому подготовка к мероприятию и выбор артистов были тщательными. Благодарю весь коллектив ГДК за помощь в создании этой сказки: Т.В. Пролежаеву за музыкальное оформление, О.В. Канарейкину за эффектную танцевальную постановку, А.М. Минаевскую за создание красивых костюмов, а также Н.В. Смирнову, А.В. Частина и С.Б. Паращевину.

Пятого января стало традицией проводить новогоднюю программу для участников художественной самодеятельности, ребят, посещающих ансамбли и кружки Дома культуры. Для них была показана сказка «Новогодние приключения в волшебном лесу». Ребята водили хоровод вокруг наряженной елки, плясали, а в заключение праздника каждый получил сладкий гостинец.

Настоящая рождественская сказка развернулась 7 января, в день Рождества Христова, на сцене городского Дома культуры. Были здесь и раскрасавица Зима, и Дед Мороз со Снегурочкой, и гадалка-цыганка, и, как водится в сказках, нечистая сила. Но, конечно, главное был сам замечательный, даже, можно сказать, роскошный концерт. Зрители не уставали аплодировать, раздавались крики «Браво!», «Молодцы!» Зал был заполнен до отказа.

В первом отделении концерта выступали дети. Как же здорово в их исполнении смотрелись танцы «Бубенцы», «Чунга-чанга», «Хоровод» и многие другие. Замечательно принимали зрители песни в исполнении вокальной группы «Капельки». И буквально восторг зрителей вызвало выступление самых юных танцоров, которые выбежали на сцену в карнавальных костюмах и лихо отплясывали свой номер. С Рождеством зрителей поздравляли Дед Мороз (Сергей Сотов) и Снегурочка (Варя Клячева).
Во втором отделении зрителей радовали всеми любимые исполнители песен: мужской квартет в составе Николая Зинина, Валерия Разина, Леонида Бороздина, Сергея Бочкарева и солист Павел Шанталов, Алена Низовцева, а также гость концерта Владимир Морозов.
*   *   *

На этом праздники не заканчиваются. Идут святки, а значит, можно гадать, развлекаться и ждать в гости колядующих.

Так что готовьте угощение, ходите в гости и к себе гостей приглашайте. Для того и праздники, и святочные гуляния.
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