Возвращаясь к напечатанному
Зазвенит ли под коньками лёд?
Очень много полезного было сделано в районе в минувшем году по проекту партии «Единая Россия» «Добрые дела». К выполнению наказов избирателей активно подключились депутаты-единороссы советов поселений, районного Совета и Ивановской областной Думы. Средства на реализацию проекта «Добрые дела» выделялись в основном из областного бюджета, и только по некоторым требовалось софинансирование из районного или бюджетов поселений. О каждом из выполненных наказов избирателей рассказывалось на страницах районной газеты «Знамя».
В августе прошлого года появился еще один плюс в перечне добрых дел – была построена спортивная площадка за зданием Савинской средней школы. На ее оборудование (асфальтирование, установку ограждения) было потрачено ни много ни мало 200 тысяч рублей. У детей, родителей и савинской молодежи появилась надежда на развитие зимних видов спорта – хоккейных баталий, катания на коньках. К этому призывала и заметка, опубликованная в газете «Знамя» 12 августа 2011 года под призывным заголовком «Шайбу, шайбу!»

Но… Пролетело ползимы, а на эту площадку, как говорится, не ступала нога человека. Из-под глубокого снежного покрова чуть-чуть видны борта. И больше ничего.

Депутат совета Савинского городского поселения С.Г. Матвеева, которая курировала реализацию проекта «Добрые дела» и обращалась с депутатским запросом в общественную приемную «Единой России» по поводу выполнения этого наказа избирателей, огорчена.

- Очень жаль, что хорошее дело не доведено до конца, - говорит Светлана Германовна, - жаль и потраченных усилий, и израсходованных средств, и несбывшихся надежд.

Ведущий специалист по спорту администрации района В.Н. Лысенков объясняет, что спортивная площадка расположена на территории городского поселения, значит, и заниматься этим объектом должно городское поселение.

Руководитель муниципального учреждения по делам молодежи, культуры и спорта Г.М. Воробьева понимает важность проблемы, но для ее успешного решения существует множество преград.

- Во-первых, - считает Галина Михайловна, - место для строительства площадки было выбрано неудачно. Надо было оборудовать ее около городского Дома культуры. Там и освещение есть, и ответственного за состояние катка и соблюдение на нем порядка можно назначить. Во-вторых, чтобы развивать катание на коньках, нужна соответствующая база, а не только одна площадка. Да и желающие заниматься этим видом спорта, энтузиасты должны быть.
Тот факт, что желающие покататься на коньках есть, подтверждается тем, что на каток около спортивного комплекса «Атлант» прошлой зимой приходили целыми семьями и из поселка Савино приезжали, правда, при этом сетовали, что далеко от районного центра расположен «Атлант», не под руками этот каток. А что же в этом году?

- Каток мы пока не заливали, - говорит директор спортивного комплекса С.А. Полетаев, - морозов настоящих еще не было, да и проблема с расчисткой площадки существует. Раньше у нас работал неравнодушный человек, заведующий хозяйством. Он сам первым брался за расчистку и мальчишек мог увлечь за собой на любую работу. К сожалению, так рано ушел из жизни…

Проблема с расчисткой и заливкой катка на новой спортивной площадке существует и в поселке Савино.

- В прошлом году я обращалась за помощью к коммунальным службам, - рассказывает Г.М. Воробьева. – Водитель специализированной автоцистерны Вячеслав Ворыгин дважды привозил воду для заливки катка и не взял за это ни копейки. У него внук заядлый спортсмен, он понимает, как важен спорт для мальчишек. Может быть, и в этом году обратимся к нему за помощью, только вот кто поможет в расчистке площадки от снега, и будут ли морозы…

Хоть настоящих морозов и не было, но на прудах лед установился, и ребятня вовсю катается и на «восьмерке» за многоквартирными домами, и на пруду около здания отдела внутренних дел. А на площадке с твердым покрытием было бы кататься более безопасно. Только как же быть с расчисткой? Может, мальчишки сами займутся этим делом, а там глядишь, и папы придут на помощь. Или привлечь на общественные работы тех, кто стоит на учете в центре занятости населения? Но тут оказывается новая проблема – нет лопат. Уж если на строительство самой площадки нашлось 200 тысяч рублей, то на лопаты такая сумма не потребуется, найти деньги можно.

Одно ясно, в этом бесконечном перечне проблем не наступит просвета, пока не появится по-настоящему увлеченный человек, способный объединить и повести за собой таких же энтузиастов. А пока вопрос остается открытым.
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