Добрая весть
Теперь еще и «Мегафон»

С самых первых дней нового года жители и гости районного центра заметили на улице Первомайской автомобиль-вышку и работающих на некоторых опорах парней в форменной одежде. Конечно, большинство подумали, что это наши савинские связисты.

- Да, мы тоже работали в праздничные дни, - подтвердил информацию начальник Савинского линейно-технического участка электросвязи ОАО «Центртелеком» А.Г. Судаков, - но в основном устраняли неполадки на линии связи. От нескольких абонентов поступили сообщения о некачественной работе телефонов. А работники на опорах и на вышке – наши коллеги из Иванова.

- Это будет замечательный новогодний сюрприз для савинцев, - пояснил глава администрации Савинского городского поселения Е.Р. Хантимиров. – На встречах с населением в декабре поступали вопросы о некачественной мобильной связи. В некоторых местах, называемых образно «ямами», сотовые телефоны вообще не работают. Вот и решено было наладить более тесную связь с компанией сотовых сетей «Мегафон».

Эта первоначальная договоренность переросла в более тесное взаимовыгодное сотрудничество. В первую очередь сотрудничество пригодилось, когда делали «прокол» под железной дорогой. Подрядная организация «Союзтелефонстрой», которая сейчас выполняет работы для компании «Мегафон», имеет и технику, и определенный опыт прокладки кабельных линий в любых условиях. Не составило большого труда и оказать помощь ООО «Тепловик» при прокладке трубопровода под железной дорогой.

- Конечно, нам было бы гораздо труднее выполнять работы без помощи специалистов «Союзтелефонстроя», - говорит руководитель «Тепловика» М.Ю. Борисов. - Лишний раз убедились, что в каждом деле нужны профессионалы.

Вместе с трубами тепло- и водоснабжения в этом «проколе» нашлось место и для кабеля линии связи.

В чем же заключается главная цель взаимовыгодного сотрудничества? Поясняет Е.Р. Хантимиров:

- Без помощи подрядной организации «Союзтелефонстрой» нам всем, то есть включая софинансирование со стороны администрации района, бюджета городского поселения и ООО «Тепловик», прокладка труб под железнодорожным полотном обошлась бы раз в десять дороже. В свою очередь в компенсацию этой помощи администрация городского поселения предоставила опоры уличного освещения для прокладки воздушного волоконного кабеля без взимания арендной платы.
Так что же ждет савинцев в ближайшем будущем? Что это за сюрприз?

Перво-наперво появилась у нас надежная мобильная связь от компании «Мегафон». Надежность подтверждается не только широким диапазоном действия этой связи, но и оперативной работой представителей компании и подрядной организации. Буквально в считанные дни на территории СТФ «Солидарность» была установлена вышка, которая подтверждает гарантию устойчивой мобильной связи. Все преимущества связи от компании «Мегафон», а также самые выгодные и общедоступные тарифы можно узнать у представителя компании. Надеемся, что об этом они проинформируют читателей газеты «Знамя». Кабель, протянутый по осветительным опорам, даст возможность подключить в различные организации поселка Савино высокоскоростной служебный интернет.
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