Работы предстоит немало
Под председательством главы администрации Савинского муниципального района Н.Н. Пашкова прошло первое в этом году расширенное совещание представителей органов местного самоуправления, районных филиалов федеральных и областных структур, муниципальных предприятий.
Перед началом совещания состоялось награждение руководителей предприятий, учреждений и организаций района, ставших победителями, призерами и номинантами районного конкурса на лучшее оформление новогодней елки. Грамоты районной администрации, призы и Благодарности вручил Н.Н. Пашков.

Затем председатель местного отделения ДОСААФ России Н.А. Голенков вручил юбилейные памятные медали, Грамоту и Благодарность за подписью председателя ДОСААФ РФ генерал-полковника С. Маева ряду сотрудников различных учреждений и организаций за заслуги перед организацией и в связи с 85-летием ее образования.

Официальную часть выступления открыл заместитель главы администрации Савинского муниципального района по вопросам экономического развития Н.Н. Коноплин. Николай Николаевич доложил о ходе решения проблем коммунального комплекса, связанных с выполнением федерального законодательства об энергоэффективности и о проблеме развития системы коммунальной инфраструктуры. Он подчеркнул, что до первого декабря 2012 года должны быть разработаны как районная, так и для всех поселений программы системы коммунальных инфраструктур.

Н.Н. Коноплин рассмотрел вопрос об установке общедомовых и индивидуальных счетчиков (по воде и теплу - до первого июля 2012 года, по природному газу – до первого января 2015 года). Обсужден и вопрос по порядку энергообследования учреждений, организаций и жилого сектора.

В докладе затронута и ситуация по пассажирским автоперевозкам на внутрирайонных линиях. Ввиду сложившихся обстоятельств администрациям всех сельских поселений района скоро придется участвовать в софинансировании пассажирских перевозок.

В выступлении ведущего специалиста по вопросам планирования территории администрации Савинского муниципального района В.А. Сидневой прозвучало, что до 31 декабря 2012 года администрациям всех поселений необходимо разработать генеральные планы поселений и правила землепользования застройки. Без этих документов участки под строительство выделяться не будут.
Начальник отдела земельных отношений администрации Савинского муниципального района А.К. Зырянова проинформировала присутствующих об обязанностях юридических лиц по переоформлению права бессрочного пользования земельными участками на право аренды или приобретения в собственность в срок до первого июля 2012 года. С первого января 2013 года Кодекс об административных правонарушениях РФ будет дополнен статьей 7.4, в которой нарушение сроков переоформления повлечет за собой административные штрафы в размере от 20 до 100 тысяч рублей.

Начальник административно-организационного управления администрации Савинского муниципального района Г.И. Михайлина обратила внимание участников совещания на сроки разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, которые должны быть приняты по всем услугам, оказываемым органами муниципального самоуправления и муниципальными учреждениями до первого июля 2012 года. В настоящее время из 35 услуг, включенных в реестр муниципальных учреждений, регламенты есть по предоставлению только 21 услуги.

В завершение работы совещания председатель районной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Е.Ф. Архарова напомнила руководителям о необходимости подготовки и достойной встрече 67-летия Великой Победы и начале работы по празднованию в 2015 году семидесятилетней годовщины славной даты.

