Состоялась важная встреча

Претензии к качеству обслуживания автотранспортных перевозок пассажиров у населения Савинского муниципального района стали возникать едва ли не с самого начала работы на маршрутах Савино-Иваново и Савино-Шуя ООО «ЛюксАвто» (директор А.Ю. Котов). Десятки жалоб от пассажиров были получены и администрацией Савинского муниципального района, и редакцией газеты «Знамя» за неполный год работы нового перевозчика. Жалобы публиковались в газете, переадресовывались для рассмотрения и принятия мер в вышестоящие инстанции, даже ивановская телекомпания «Барс» выдала специальный сюжет, побывав в нашем районе по данной проблеме. И что же?
Видимых изменений в лучшую стороны савинцы так и не ощутили до сих пор. Более того, со временем поток жалоб, претензий, замечаний еще более увеличился. Именно это легло в основу прошедшей вчера встречи заместителя главы администрации Савинского муниципального района Н.Н. Коноплина, курирующего тему, с А.Ю. Котовым.

Остроту этой встрече добавила небольшая делегация вознесенцев, в которую входили глава Вознесенского сельского поселения Е.В. Нечаева, глава администрации этого же поселения Н.Р. Пашкова и депутат районного Совета Г.Н. Грачева. 

По ходу встречи были обсуждены все проблемы (соблюдение графика перевозок, случаи хамского отношения к пассажирам со стороны водителей и кондукторов, «комфорт» в салонах автобусов и ряд других), а также вопрос о возможности совместного содержания здания автостанции в поселке Савино.

Следующая встреча А.Ю. Котова, которая пройдет в Вознесенской сельской администрации, назначена на 12 марта.
