Обманчивое благополучие, или Долги надо платить
Жители населенных пунктов района, в квартиры которых регулярно и бесперебойно на протяжении отопительного сезона поступает тепловая энергия от ОАО «Савинский Теплосервис», давно уже привыкли к такому удобству и считают это само собой разумеющимся. Однако вряд ли кто-либо из них задавался вопросом: а какой ценой теплоснабжающему предприятию удается добиваться этой стабильности?
Предвижу резонный вопрос: а зачем нам это знать? Это ваша обязанность поставлять в дома людей тепло.

Совершенно с этим согласна, только тут есть один нюанс: так вправе ответить лишь тот, кто добросовестно и своевременно оплачивает счета за поставляемую теплоэнергию. Таковых людей хоть и большинство, но, к сожалению, и неплательщиков немало. А ведь именно по вине задолжников могут в конечном итоге пострадать все пользователи тепловой энергии.

В газете «Знамя» уже не один раз публиковались материалы, посвященные этой теме, но еще никогда вопрос не стоял так остро, как по положению дел на конец отопительного сезона 2011-2012 годов.

Приведу несколько характерных цифр. По состоянию на первое марта задолженность по платежам перед ОАО «Савинский Теплосервис» составляла: по ООО «Управдом» - один миллион 444 тысячи рублей, по ООО «Савино Жилсервис» - два миллиона 271 тысячу рублей, по ООО «Савино Жилсервис плюс» - 427 тысяч рублей, по деревне Горячево – 331 тысячу рублей. Итого – более четырех миллионов рублей. В свою очередь наша организация из-за этого задолжала ООО «Ивановорегионгаз» четыре миллиона 430 тысяч рублей, то есть цифры вполне сопоставимые.
Чем это может обернуться для ОАО «Савинский Теплосервис» и в целом для населения? Пример: в прошлом году перед началом отопительного сезона наши долги перед ООО «Ивановооблгаз» составляли около полутора миллионов рублей, и пришлось приложить неимоверные усилия, чтобы не сорвать сроки начала подачи тепла в жилые дома. В этом же году слишком велика сумма долгов, и нам попросту осенью не дадут газа, в лучшем случае, на неопределенный срок может сдвинуться начало нового отопительного сезона. И уже сейчас, в конце этого сезона, ООО «Ивановооблгаз» урезало поставки газа в район на 15 процентов. Конечно, на дворе весна, наступает тепло, и люди просто этого не заметили, но, как говорится, факт есть факт.
Что мы можем своими силами предпринять в сложившейся ситуации? Выход один: обращаться в суд, что мы и делаем. Но, во-первых, судебные разбирательства длятся долго, а во-вторых, даже в случае выигрыша дела задолжник платит по долгам и тут же начинает копить новые.

Неуплата долгов чревата еще и тем, что в течение лета и начале осени мы не имеем возможности в плановом порядке проводить подготовку к очередному отопительному сезону, не будет на это средств.

Вывод следует один: если к концу августа 2012 года задолженности погашены не будут, то о нормальном начале отопительного сезона можно забыть…

Е. Минкина,

генеральный директор ОАО «Савинский Теплосервис»

От редакции. Редакция газеты «Знамя» взяла под свой контроль ситуацию по задолженностям платежей за потребляемое тепло, и в одном из ближайших номеров эта тема будет продолжена. Цена вопроса слишком велика, под угрозой подготовка и начало отопительного сезона 2012-2013 годов, и мы не имеем морального права оставаться в стороне от проблем, с которыми в самом ближайшем будущем могут столкнуться сотни квартиросъемщиков района.

