К соглашению пока не пришли…
Под председательством Главы Савинского муниципального района В.П. Матвиенко прошло внеочередное заседание депутатов районного Совета, посвященное вопросу внутрирайонного пассажирского обеспечения.

О важности рассматриваемой проблемы говорит тот факт, что на заседание были приглашены главы администраций городского и сельских поселений, представители прокуратуры, местного отделения партии «Единая Россия», многих других организаций и учреждений. Вопрос стоял, как говорится, ребром: быть или не быть пассажирским перевозкам на территории района и если быть, то в каком виде и из каких средств финансировать это заведомо убыточное предприятие.

В начале заседания заместитель главы администрации Савинского муниципального района Н.Н. Коноплин довел до сведения присутствующих состояние дел по Савинскому автотранспортному предприятию, доложил о его ежемесячных и годовых потребностях, доходах и расходах. И все это отражалось в малоутешительных цифрах: ежемесячно ПАТП имеет убытки порядка 140 тысяч рублей, а для его работы даже в режиме меньшего количества маршрутов необходимо в течение года изыскивать 1900 тысяч рублей.

На заседании выступила начальник финансового отдела администрации Савинского муниципального района Н.Ф. Иванова. Из приведенных Натальей Филипповной данных по состоянию районного бюджета можно было сделать однозначный вывод: денег на обслуживание внутрирайонных маршрутов нет и не предвидится.

Выступления глав администраций поселений также не внесли оптимизма в общую атмосферу заседания. У каждого поселения свои сверстанные бюджеты, где все рассчитано по расходам до копейки, и что-то менять в этом отношении они не в силах. Так что предложенный районной администрацией частичный выход из создавшейся ситуации в виде софинансирования поселениями содержания внутрирайонных автобусных маршрутов поддержки не нашел.

Своеобразный итог совещания подвела помощник прокурора Савинского района А.Н. Торгова. Согласно существующему законодательству администрация района обязана обеспечить внутрирайонные автобусные маршруты в соответствии с их паспортами (а таковых на сегодняшний день десять). И на основании поступивших в прокуратуру района обращений граждан направлено исковое заявление в районный суд, который и расставит все точки над «i» по разрешению существующей ситуации.
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На снимке: во время проведения заседания
