Первый массовый субботник
Теплая солнечная погода. Дожди способствуют смыванию последней зимней грязи и в то же время вымывают все больше мусора. Но появляется немало сухих полянок, где пробивается бесподобная весенняя зелень и робкие маленькие солнышки-цветки мать-и-мачехи – самые первые весенние первоцветы.
Для массовых субботников по уборке территорий, по всей видимости, время еще не настало – сыро. Кое-где выходят на уборку около собственных домов их частные владельцы и энтузиасты около подъездов многоквартирных домов. А первый массовый субботник провели в минувшую среду, 25 апреля, активисты «Молодой гвардии» при местном отделении партии «Единая Россия». После рабочего дня молодые люди быстренько переоделись в рабочую форму одежды и вместе с детьми поспешили в парк к обелиску воинам Великой Отечественной войны, чтобы в первую очередь навести порядок именно здесь. Весь накопившийся за зиму мусор, упавшие с деревьев ветки собрали в мешки, а вот опавшие еще осенью листья полностью сгрести не удалось – сыро. Но тем не менее территория сразу преобразилась, как бы умылась. А потом прошедший вечером дождик еще более подчеркнул это «умывание», и весенняя травка стала более заметной.

Настроения во время работы добавляли развернутые флаги. Они привлекали внимание прохожих, которые высказывали самые добрые слова в адрес работающих «молодогвардейцев».

