«Факел» надежды и «Воля» к победе
На спортивной площадке около Савинской средней школы состоялся спортивный праздник для людей с ограниченными возможностями. В соревнованиях принимали участие спортсмены-инвалиды, большинство из которых выступали за сборную Савинского района на областной параспартакиаде.
Еще на подступах к спортплощадке настроение у участников становилось приподнятым от того, что звучала бодрая музыка, приглашая всех на праздник спорта, молодости и энергии. Организатор мероприятия – руководитель муниципального учреждения по делам культуры, молодежи и спорта Савинского городского поселения Г.М. Воробьева поприветствовала всех гостей и рассказала правила проведения соревнований. Судейскую коллегию представляли председатель районного общества инвалидов В.С. Белова и ведущий специалист по спорту районной администрации В.Н. Лысенков.

Участники разделились на две команды и придумали им интересные названия. В команду «Факел» вошли А.И. Соленов, И.Ф. Махоткин (с. Воскресенское), С.В. Прокуратов и Т.А. Фикачева, которая одновременно являлась и медицинским работником соревнований.

- Я сегодня пришла на мероприятие с санитарной сумкой, - сказала Татьяна Александровна. – И все необходимые препараты в ней обновила, без нее нельзя на соревнованиях такой категории людей.

Другая команды была названа «Воля», за нее выступали В.И. Сибирев (с. Вознесенье), М.С. Березкин, Т.А. Белкина и П.А. Кицаева.

- Не холодно ли вам, дорогие участники, ведь сегодня такой ветер, - заботливо поинтересовалась Г.М. Воробьева.
- Наоборот, свежо и бодренько, - выразил общее мнение капитан команды «Воля» Владимир Иванович Сибирев, - еще и мошек отгоняет приятный ветерок. Мы ведь сюда пришли спортом заниматься, значит, будет жарко.

После жизнеутверждающих речевок спортсменов соревнования стартовали. Первый конкурс был футбольным. Каждому из участников поочереди нужно было с одиннадцатиметрового удара попасть в хоккейные ворота. Мужчины, даже те, кто прибыл на соревнования с тростью, отлично забивали голы.

- Давайте, бабоньки, не подведите, - поддерживала представительниц прекрасного пола В.С. Белова.
И они не подвели. Каждому давалось по три удара. Точнее был «Факел» и победил со счетом 9-7.

В конкурсах метания мяча в горизонтальную цель и в боулинге по сбиванию кеглей также с небольшим преимуществом «Факел» был успешнее.

Но затем в командных эстафетах по передаче мяча над головой из рук в руки,  сбору шишек на скорость, ориентированию с завязанными глазами и дартсе победила команда «Воля».

Набравший наибольшее количество очков в метании дротиков Михаил Станиславович Березкин отметил, что команда «Воля» проигрывала на соревнованиях, но проявила волю к победе и в итоге выиграла этот спортивный праздник.

Победившая команда была награждена золотыми медалями, занявшая второе место – серебряными. Все участники остались очень довольны проведением мероприятия. После соревнований В.С. Белова всех спортсменов пригласила на чай.

Следующие подобные состязания запланированы перед областной параспартакиадой.
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