                                                                     Праздник для детей

   В МКОУ Воскресенская СОШ работал детский оздоровительный лагерь. Название придумали сами ребята - «Лунтик» и отправились в «космическое путешествие». Планета «Весёлых детей» встретила ребят большим праздником. 

  Работники Дома культуры организовали замечательное представление с танцами, играми и концертной программой. Открыла праздник начальник лагеря И.В. Горынина. Самая младшая участница концерта Юля Сухова исполнила для зрителей весёлую песню «Взрослые и дети». А потом работник Дома культуры С.А. Морозова пригласила ребят на сцену петь и танцевать. Концерт продолжили лучшие певцы и танцоры, участницы  районных конкурсов Вероника Штырова, Аня Путятина и Настя Шаманина. Их талантливые исполнения зарядили праздничным настроением всех ребят. Не обошёлся праздник и без сказочных персонажей Бабы-Яги, Лешего и Враки-Забияки.

     Лешего сначала некоторые ребята даже испугались, не узнав в его образе  руководителя Дома культуры Н.С. Глухову, так хорошо она загримировалась. Но, когда сказочный герой начал проводить с ребятами весёлые игры, от желающих не было отбоя. Не отставала от него и Баба-Яга. Её играла Н.В. Морозова - руководитель сельской библиотеки. А помогала им Настя Шаманина в образе симпатичной Враки-Забияки. 
    Всё действие сопровождала музыка. Игры сменялись задорными танцами. Никому не было скучно в зале. Даже самые скептически настроенные ребята более старшего возраста включились в общую атмосферу праздника. Закончилось это мероприятие общей песней и фотографией на память. Ну и, конечно, весёлой дискотекой и сладкими призами. Леший с Бабой-Ягой заторопились по своим лесным делам, а довольные ребята с воспитателями В.А. Козловой и И.В. Суриковой, поблагодарив организаторов праздника, отправились в лагерь на обед. Впереди у детей долгая  лагерная смена, интересные дела и незабываемые встречи. Хочется пожелать космическому кораблю «Лунтик» успешного полёта.

                            И. Горынина,

начальник лагеря МКОУ Воскресенская СОШ
