Актуально
Заинтересованный разговор о трудоустройстве молодежи

Очередной тематический день в общественной приемной был посвящен обсуждению проблемы о трудоустройстве молодежи. Накануне летнего периода эта тема наиболее актуальна: у школьников, учащихся колледжей и профессиональных училищ начинаются летние каникулы. Они и сами не прочь подзаработать в свободное время, и родителям спокойнее – дети заняты, нет времени на бесцельное блуждание по улицам.
В обсуждении этой темы приняли участие представители администраций поселений, заместитель директора центра занятости населения О.Н. Крутова, секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района А.В. Блинова, одним словом, те, кто по долгу службы призван решать проблемы трудоустройства молодых людей не только временно, на период каникул, но и на более длительный период, чтобы сделать правильный выбор, освоить профессию, как говорится, получить путевку в жизнь.

О.Н. Крутова доложила о действующих целевых программах по трудоустройству по линии центра занятости населения. В то же время отметила, что для успешной реализации этих программ, выделяется недостаточно средств, в частности на оплату труда. Специалисты центра занятости населения подробно рассказывали на страницах газеты о целевой программе «О трудоустройстве населения», также действует программа «Выпускники». Два раза в месяц осуществляет приемы населения передвижной центр занятости. Однако молодые люди не часто обращаются в центр занятости  по вопросам трудоустройства, да и работодатели не изъявляют особого желания идти навстречу, так как трудоустройство молодых, особенно несовершеннолетних, накладывает особую ответственность и очень большие требования к созданию условий труда, прохождению работниками при приеме на работу медицинских осмотров.

Дети в период школьных каникул в основном привлекаются к работам по озеленению и благоустройству: посадке цветов и кустарников, прополке участков от сорняков. Но и здесь на оплату этого труда ощущается недостаток средств.

В июне, кроме передвижного центра занятости населения, к услугам ищущих работу будет предоставлена информация в электронном виде, что сейчас более интересно для молодых людей.
Вместе с тем, как отметила Ольга Николаевна, в районе снижается количество трудоспособного населения, значит, необходимо более активно привлекать молодежь к работе на своей малой родине.

- Выпускников профессиональных училищ труднее трудоустраивать в районе, так как они хотят с первых же дней иметь достойную зарплату, перспективу карьерного роста, жилье, - сказала в своем выступлении А. В. Блинова. – В трудоустройстве школьников на время каникул заинтересованы родители, которые прикладывают к этому немало усилий. Вот поэтому с этой категорией работать проще.

Глава администрации Савинского сельского поселения А.В. Наганов отметил, что сельскохозяйственные предприятия расширяют пахотные земли, увеличивают поголовье скота, но в деревнях практически не остается трудоспособного населения. Привлекать молодежь можно только строительством жилья и повышением зарплаты.

Интересное предложение высказал глава администрации Савинского городского поселения Е.Р. Хантимиров. Он сказал, что в районный Совет входят все главы поселений, которые заинтересованы в трудоустройстве молодежи, надо через общественную приемную обратиться к районному Совету о выделении средств на реализацию целевых программ по трудоустройству. А на будущее при обсуждении и формировании бюджета района закладывать на эти цели определенную сумму отдельной строкой.

В заключение руководитель общественной приемной М.В. Полетаева сказала, что вопрос, вынесенный на повестку дня тематического дня, очень важный и решать все обозначенные в ходе обсуждения проблемы необходимо сообща, объединив усилия.
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