Наши в «Зеркале»

Вот и завершился VI Международный кинофестиваль имени Андрея Тарковского. В этом году он проходил в трех городах нашей области: открылся в Плесе, большая культурно-развлекательная программа с посещением музея Тарковского ждала гостей в Юрьевце, завершающее мероприятие и подведение итогов состоялось в Иванове.
И на всех мероприятиях присутствовала и принимала непосредственное участие делегация Савинского муниципального района.

Если на открытии и закрытии кинофестиваля представители районов просто присутствовали в качестве зрителей, то в Юрьевце были главными участниками мероприятий. Они развернули свои торговые палатки вдоль главной улицы города, ведущей от пристани на Волге к центральной площади.

Погода выдалась как на заказ: солнечно, тепло. Каждый район старался представить что-то свое. Мастера Домов ремесел предлагали сувениры и различные поделки народных промыслов. Артисты исполняли номера художественной самодеятельности. Повсюду слышались песни, задорные частушки, переливы гармошек.

Делегацию нашего района возглавляла ведущий специалист по делам культуры, молодежи и спорта районной администрации Т.А. Мухитова. Мастера Дома ремесел и воскресенского предприятия «Лоза» привезли на продажу всевозможные изделия. Особым спросом покупателей пользовались тканые половики, вязаные коврики, лоскутные изделия, куклы и мягкие игрушки, а также плетеные из лозы вазочки и корзинки. Неподалеку от всех этих сувениров попыхивал дымком самовар да призывно манили пирожки, баранки, варенье, мед. Желающих попить чайку с домашним вареньем и выпечкой было хоть отбавляй.

Но самое главное, что привлекло всеобщее внимание к делегации нашего района, это участники художественной самодеятельности Савинского сельского поселения под руководством И.А. Цветковой, в роли цыган с огромным медведем. Цыганка и два бравых цыгана, а с ними еще и русская красавица танцевали на асфальте, били в бубен, завлекая зрителей. Не осталась без внимания и заливистая гармошка в руках Альбины Канарейкиной. Многие хотели поучаствовать в мастер-классах, которые проводили методист Дома ремесел Ирина Чадова и представительница «Лозы» Юлия Грузина. Ведь одно дело купить кем-то изготовленную вещь и совсем другое – своими руками почувствовать, как она делается.

С медведем хотели сфотографироваться все: и взрослые, и дети. Детишки поменьше забирались к нему на руки, гладили мягкую пушистую шкуру и долго не хотели уходить.

Несомненно, приятно было потчевать ароматным чаем председателя жюри кинофестиваля Роджера Кристиана. Он причмокивал языком, пробуя душистый мед и совсем по-русски поднимал вверх большой палец, показывая, что вкусно. Режиссера Павла Лунгина заинтересовали изделия из лозы. Телеведущая Первого канала центрального телевидения Екатерина Андреева купила плетеный коврик. Народный артист Российской Федерации Юрий Назаров приобрел целую коллекцию кукол. Наши продавцы не скупились. Они почти к каждой купленной вещи добавляли еще что-нибудь в подарок. За подаренную куклу-оберег охотно раздавал автографы популярный игрок программы «Что? Где? Когда?» Федор Двинятин.

Так что теперь наши савинские сувениры разошлись не только по всей России, но и уехали за границу с гостями Международного кинофестиваля, режиссерами, артистами, художниками.
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