Служить России суждено тебе и мне 

Этот прекрасный день, останется в моей памяти навсегда. На Красной площади в Москве проходил торжественный выпуск специалистов для органов внутренних дел Московского университета МВД России. Волнение было необычайным, ведь в этот день вместе с другими выпускниками шагала в строю моя дочь Ксения Воробьева. 

Я приехала в столицу рано утром, чтобы принять участие в этом важном мероприятии. Предъявив специальный пропуск, я попала на трибуны Красной площади. У меня на глазах навернулись слезы, когда друг за другом вышли полторы тысячи девчонок и мальчишек – молодых лейтенантов. Как красиво смотрелась парадная форма: белые перчатки, аксельбанты, у девушек на пилотках ленты.
Под колокольный звон на Красную площадь вышел министр внутренних дел РФ генерал-лейтенант полиции В.А. Колокольцев. Он зачитал поздравительное обращение от имени президента России В.В. Путина выпускникам полицейского ВУЗа.
«Ваша офицерская биография начинается в период серьезных преобразований. Создается высокопрофессиональная полиция, которая должна отвечать всем требованиям времени, быть надежной защитой и опорой для граждан. Уже в ближайшее время вы приступите к несению службы в различных регионах нашей Родины. От результатов вашей работы, честности, принципиальности, будет зависеть доверие населения к полиции и ее авторитет в обществе и государстве. Главные задачи, которые стоят сегодня перед всей системой МВД России - обеспечить безопасность и спокойствие граждан, поднять престиж профессии защитника правопорядка. Убежден, нынешний выпуск Московского университета с честью выдержит экзамен повседневной службы, сумеет оправдать доверие граждан и заслужить уважение коллег. Но хочу подчеркнуть, в профессии полицейского мало быть специалистом и всецело отдаваться работе, надо искренне любить эту службу, - опасную и, в то же время, очень интересную. Только тогда придет уважение, признание и успех. Вы получили великолепное профессиональное образование. Такие как вы должны составить кадровый костяк обновленной российской полиции. Желаю вам успешной службы, достойной офицерской карьеры, надежной и любящей семьи. Верьте в себя, цените товарищей, служите России».
Не передать словами, как было все торжественно и красиво. И когда проходил оркестр, вносили Знамя России и Знамя Победы, гордость за своих детей испытывали все родные и близкие выпускников, находящиеся в этот момент на трибунах Красной площади.

«Юбилейные лейтенанты» - не раз звучало с трибун. Московский университет МВД России в этом году отметил десятилетний юбилей. Именно 10 лет назад он был создан в 2002 году на базе трех ВУЗов Министерства внутренних дел: Московской академии, Московского института и Юридического института. Университет готовит специалистов по юриспруденции, правоохранительной деятельности, судебной экспертизе, бухгалтерскому учету, анализу и аудиту, организации и технологии защиты информации и психологии.

Сегодня университет является ведущим вузом страны по подготовке сотрудников органов внутренних дел. Преподавательскую и научно-исследовательскую работу ведут более 150 докторов наук и профессоров, более 600 кандидатов наук и доцентов. При обучении специалистов широко используется отечественный и зарубежный опыт подготовки сотрудников правоохранительных органов. Регулярно проводятся конференции, научно-практические и обучающие семинары с участием представителей правоохранительных и судебных органов иностранных государств.

Подошел черед вручения дипломов выпускникам в торжественной обстановке. Вот и моей дочери, лейтенанту полиции, был вручен диплом и нагрудный знак. После этого был организован торжественный марш, в котором все полторы тысячи выпускников прошли по Красной площади большой круг почета. Затем они вышли на Манежную площадь и с криками «Ура!»  бросали на счастье монетки.
Я стояла и думала: неужели это происходит с моей дочкой? Когда мы, родители, встретились после парада со своими детьми, то от души поздравили их и сфотографировались на память.

Ксения с другими ребятами отправилась на торжественный ужин в ресторан, а я поехала домой и еще долго напевала: «Служить России суждено тебе и мне, служить России, удивительной стране».
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