Спорт
Соревнуемся с отличным настроением!
Многие дети любят соревноваться. Соперничество даёт каждому бесценный опыт – одни учатся побеждать, другие – терпеть поражение. И то и другое в жизни пригодится!
В районном центре, как известно, две школы – Савинские средняя и основная. Ученики этих школ, конечно, дружат, но и соперничают во всем: сравнивают оценки за знания, проводят смотры художественной самодеятельности, хореографии, а также, конечно, различные состязания по спорту.
Очередные спортивные соревнования состоялись между учащимися среднего звена данных школ. Мальчики и девочки принимали участие во многих спортивных видах. Сильнейших определяли судьи, молодые савинские спортсмены спорткомплекса «Атлант» Руслан Брагинский и Александр Ворыгин.

Первым было состязание в скорости. Сначала ребята бегали на длинную дистанцию, а затем с ускорением на короткую. Быстрее всех оказался ученик седьмого класса Савинской средней школы Дима Чудихин. Он же выиграл в конкурсе на технику владения футбольным мячом, где нужно было продемонстрировать все свое мастерство, чтобы обвести сразу двух противников и уйти от них в отрыв на скорости. 

В соревнованиях на точность удара по воротам победу по очкам разделили ученицы Савинской основной школы Вера Шиканова (седьмой класс) и Марина Кондакова (пятый класс), они забили одинаковое количество голов с различных стандартных положений. Восьмиклассник этой же школы Илья Рябов отразил больше всех ударов в конкурсе на лучшего вратаря. Среди защитников сильнее всех была также ученица основной школы Катя Смирнова. Она чаще других отбирала мяч у своих конкурентов. В этом конкурсе также был отмечен учащийся Савинской средней школы Сережа Сергиенков.
После соревнований состоялся футбольный матч между командами двух школ районного центра. Игра шла, что называется, на встречных курсах, с обоюдоострыми опасными моментами. Счет открыли игроки Савинской средней школы. К сожалению, в их составе не было ни одной девочки. В отличие от более крупной школы, в команде Савинской основной играли сразу четыре представительницы прекрасного пола. Они и стали главными героинями матча. По ходу игры девочки дважды сравнивали счет, а во втором тайме вывели свою команду вперед и закрепили успех красивой результативной комбинацией. Итог встречи - 4:2 в пользу команды Савинской основной школы. Лучшим игроком матча признана Оля Яблокова.
Все участники соревнований получили вкусные подарки, а еще незабываемые впечатления от проведенного спортивного праздника, в котором они смогли приобрести заряд бодрости и отличного настроения! 
Возможно, скоро в п. Савино появится футбольная команда составленная из одних девочек!
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