Вера, бей, а я прикрою!
Когда на какой-нибудь праздник у родителей собираются родственники, они любят петь песни. Наверное, в каждой семье есть такая приятная часть посиделок. Иногда и мы, дети, подпеваем им. А иногда и сами поем. Конечно, больше иностранные песенки, которые слушаем в наушниках через мобильники. Но понравилась нам песня «Фантом», исполняемая группой  «Чиж & К», в которой поется о пилоте самолета, которого сбили вражеские войска. Есть там такие строки: «Толя, жми, а я накрою! Ваня, бей, а я прикрою! Русский ас Иван подбил меня…»


У этой песни такой стремительный ритм, что очень подходит, когда настраиваешься на что-нибудь ответственное, например, наш любимый футбол! У нас создается детская команда, которую мы назвали савинский «Спартак», в честь древнеримского героя, который будучи простым гладиатором, влюбленным в свою родину, поднял восстание против системы, и доказавший, что обычный человек может стать легендой.
Футбол нам нравится за то, что тренировки развивают в нас силу, скорость, выносливость, а главное сплоченность и командный дух. Словно мушкетеры, «Один за всех и все за одного», именно так нас учит действовать тренер на поле.

Но тренировки проходят не только для того, чтобы просто укреплять наше здоровье. Тренировочный процесс готовит нас к соревнованиям. И первый такой турнир прошел у нас с архиповской детской командой. Сначала их тренер А.В. Морозов привез своих подопечных к нам. Наша команда была совсем не сыгранной и гости обыграли нас в основное время 0:1, но в серии послематчевых ударов (пенальти) с семи метров мы были точнее 3:2.
Теперь пришел наш черед отправляться в гости. Мы собрались около магазина в «Черемушках» задолго до назначенного времени. С нами на легковой машине поехала и взрослая команда. К сожалению, мы не смогли с собой взять болельщиков, так как места в нашем транспорте были ограничены. Дружной компанией в машине УАЗ, в виде «буханки», с песнями мы отправились в путь. Если в домашнем матче за нас играла только одна девочка, то теперь их было три. По дороге наш капитан Вера Шиканова, сказала, что было бы неплохо взять реванш за домашнее поражение, а новым девочкам забить. Хотя кто, забьет, конечно, без разницы, главное «не ударить в грязь лицом» перед местной публикой.

 В Архиповке нас уже ждали с распростертыми объятьями. Болельщиков собрался полный стадион, человек сто, от мала до велика. И все скандировали: «Архиповка-Архиповка». Нам не терпелось выбежать на поле и начать игру, но тренер, как всегда остановил нас и сказал, что надо сначала размять суставы и мышцы, чтобы не дай Бог не получить травму.
Погода была приятная, но перед началом встречи со всех сторон начали сгущаться краски, гремел гром и даже сверкала молния, поднялся ветер, но дождя так и не случилось, также как и в Савине, небеса пролились между нашими населенными пунктами – определили мы по лужам на обратной дороге.

На наш настрой никакие обстоятельства повлиять не могли. Со словами полюбившейся песни «Фантом», только заменив имена из нее на наших игроков, мы бросились в атаку и, честно говоря, сами того не ожидая, обескуражили соперника. Первый гол наш забил Толя Шиканов, второй – Илья Рябов. И это только на первых минутах встречи. Немного сникли болельщики хозяев в своих речевках, зато наш старший товарищ Владимир Клипов, воспрял духом и перекричал всю местную публику криками «Савино, давай!». Тренер тоже в паузе дал нам установку не расслабляться и продолжать играть в атакующий футбол. Но мы не забывали и об обороне в которой непроходимой стеной для соперника были Кирилл Скворцов и Катя Смирнова. Самый маленький архиповский игрок подошел к своим болельщикам и грустным голосом сказал: «Они не дают нам забить». А в ответ прозвучало твердое: «Не реви!». У нас в опорной зоне очень старалась новичок команды «Спартак» Савино Марина Кондакова. Именно она начала нашу третью результативную атаку, сделала передачу вперед, после которой у чужих ворот образовалась сутолока. Кто-то из наших закричал «Вера, бей, а я прикрою!». Наш капитан Вера Шиканова оказалась проворнее всех и забила третий гол в ворота Архиповки, поставив точку в первом матче 3:0 в нашу пользу. 
Мы все были просто счастливы, когда после этого матча отдыхали, утоляли жажду лимонадом и рассказывали свои впечатления тренеру. Всего несколько тренировок вместе дали такой результат. Обожаем футбол!
Затем мы с хозяевами провели еще один матч, в отличие от первого, который занял 20 минут, он был в два раза длиннее. И на этот раз удача улыбнулась хозяевам. Здорово у архиповцев играют братья с футбольной фамилией Титовы, а большинство в команде составляют девочки, это очень хорошо.

Главный судья соревнований А.В. Морозов вручил от администрации архиповского сельского поселения всем участникам детского футбола сувениры.
После этого на поле вышли взрослые футболисты. Мы стали скандировать имена наших игроков и название нашей команды. Но архиповские болельщики были гораздо активнее нас и их самих было гораздо больше. Поддержка передалась и самим игрокам. Со счетом 5:2 победила команда Архиповки. Показав очень сильную игру. Местные юные фанаты, видимо от радости, чуть не перевернули нашу «буханку», но им запретил А.В. Морозов. Большое ему спасибо за то, что вместе с нашим тренером они организовали такие интересные встречи.
Спасибо всем болельщикам Архиповки, за радушный прием и гостеприимство. Мы обязательно приедем к вам в гости еще не раз. 
А пока мы будет постоянно тренироваться на савинской «Рублевке», готовится к новой встрече. Ведь архиповские спортсмены обещали теперь приехать к нам в конце сентября. Вот было бы здорово еще раз поиграть с ними в футбол!
Максим Филиппов, Дима Чудихин 
и другие игроки Савинской детской футбольной команды  
