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ИТОГИ купального сезона
Купальный сезон закончился, подводим итоги, по зоне ответственности  Шуйского участка ГИМС, это 5 районов области, а именно Шуйский, Палехский, Южский, Лухский, Савинский. С начала купального сезона погибло 13 человек, а в 2011 году на данный период  18 человек , гибели детей не произошло, причина гибели взрослых  купание в алкогольном опьянении , в не оборудованных местах. По Савинскому муниципальному району с начала 2012 года погиб от утопления 1 человек. 
В Южском районе  1 сентября трагедия  на реке Клязьме, двое мужчин, охотники 1979 г и 1993 г. рождения опрокинулись, переплывая реку на лодке.  Трагедия произошла из за нарушения правил плавания , мужчины были без спасательных жилетов и тяжелая охотничья амуниция утянула людей на дно.
 Государственной инспекцией  по маломерным судам проводятся  патрулирования на водных объектах, беседы в образовательных учреждениях совместно работниками  ГО ЧС Савинского муниципального района, через средства массовой информации разъяснялись правила поведения на воде. В результате проводимых мероприятий, удалось избежать значительной гибели людей на  водоёмах, особенно детей.

 С начала года  51 судоводитель привлечено к административной ответственности за нарушения правил плавания, в 2011 году за этот период возбуждено 56 административных дел. 
Государственная инспекция по маломерным судам требует соблюдать правила безопасности на воде, сделать для себя выводы и помнить, что самое ценное, что есть у человека это жизнь.
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