Актуальное интервью
О готовности к отопительному сезону

Начался сентябрь, вместе с ним пришла осень с ее нудными, моросящими дождями и снижением температуры воздуха. А у теплоснабжающих организаций сентябрь – это в первую очередь вступление в завершающий этап подготовки котельных к отопительному сезону. 
Квартальная котельная ОАО «Савинский Теплосервис» обеспечивает в осенне-зимний период  теплом многие организации и часть жилого сектора районного центра. Кроме этого, на балансе предприятия находится еще газовая котельная Савинской основной школы, а также угольная котельная в деревне Горячево. О том, каким образом проходит подготовка этих объектов к отопительному сезону, и зашел разговор нашего корреспондента с директором ОАО «Савинский Теплосервис» Е.В. Минкиной:
- Начнем с малых объектов. Все основные работы по подготовке к зиме, определенные планом, выполнены. Котельная «восьмилетки» в настоящее время проходит апробирование насосов и проверку гидравлических механизмов.

Во второй половине сентября планируется завоз угля в горячевскую котельную, все остальное к работе готово.

- Елена Владимировна, есть ли какие-либо затруднения в подготовке квартальной котельной?

- Особой тревоги пока не возникает, все основные работы здесь также завершены. Но в этом году к основным добавился еще и большой объем внеплановых работ. Отлично справились со своей задачей слесари котельного оборудования С.А. Подборнов, В.И. Усов, С.А. Тихомиров и Е.А. Луданин. Электрооборудование котельной находится в ведении опытнейшего электромонтера В.А. Вечерова, нареканий его работа не вызывает.
- Котельная – это еще и   большое количество сложных приборов и автоматики. Каково их состояние?

- По этой части у нас трудится опытный специалист, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике В.И. Смирнов. К наладке вверенного оборудования Владимир Ильич приступит, как всегда, ближе к началу пуска котельной в эксплуатацию. Замечу, что все приборы уже прошли экспертизы и часть наладочных испытаний, другая их часть должна проходить уже при работающей котельной.

- Елена Владимировна, вы упомянули о большом объеме внеплановых работ. Пожалуйста, поподробнее об этом.

- Закончив с работами в здании котельной, куда помимо всего прочего вошел и текущий косметический ремонт, бригада слесарей приступила к подготовке теплотрасс. В этом году мы меняем участок теплосети от центральной магистрали до начальной школы «Колокольчик».

На 15 сентября планируется проведение гидравлических испытаний магистральных линий (без подачи воды в отопительные системы жилых многоквартирных домов). Если выявятся при этом какие-то неполадки, приложим все силы, чтобы в кратчайшие сроки их устранить. После сдачи потребителями тепла актов о готовности к отопительному сезону они будут подключаться к магистрали.

На начало осени текущего года были запланированы работы по переводу тепловых сетей от жилого дома № 5 на улице Фабричной к жилым домам № 9 той же улицы и № 42 на улице Первомайской из подземного в надземное положение. Но в проведении этой работы нам отказала администрация Савинского городского поселения, мотивируя тем, что при этом будут нарушены подъездные пути к жилым домам, в первую очередь для специальной техники (пожарные машины, «скорая помощь», НЖ и т. д.). Мы со своей стороны предложили альтернативный вариант, но пока все остается по-прежнему, предстоит еще обсуждение этойтемы.
- Самый, пожалуй, важный вопрос для населения: начнется ли вовремя отопительный сезон?

- Этот вопрос стоит во главе угла и для нас. Но тут многое зависит от «Ивановорегионгаза», а для этой организации самое главное – своевременные платежи за поставку газа.

Что мы имеем на сегодняшний день? Не считая сторонних организаций, которые выполняли определенный объем работ для ОАО «Савинский Теплосервис» в долг, мы должны «Ивановорегионгазу» 1770 тысяч рублей. Это для нас огромная сумма и взять ее негде. Откуда же появился этот долг?

По выставленным счетам на сегодняшний день организации задолжали «Савинскому Теплосервису» 3735 тысяч рублей. Это значит, что не будь этих долгов, мы не только бы рассчитались с «Ивановорегионгазом» и были  спокойны за своевременный отпуск газа, но еще смогли бы подновить котельное оборудование, что приведет к снижению стоимости вырабатываемого тепла, а значит, и к снижению тарифов за его поставку. Таким образом, неплательщики не только ставят под угрозу начало отопительного сезона, но невольно «бьют по карману» тех, кто своевременно вносит платежи.

Упомянутая задолженность раскладывается следующим образом: долги управляющих компаний «ЖилСервис» и «УправДом» составляют 1728 и 1362 тысячи рублей, долг «ЖилСервис Плюс» исчисляется 646 тысячами рублей. По этим долгам в настоящее время идут судебные разбирательства.
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