Олимпиада
Российские спортсмены порадовали болельщиков 

Итоги тридцатых летних олимпийских игр 2012 для российских спортсменов вполне успешны: 24 золотых, 26 серебряных и 32 бронзовых медали. По общему числу наград Россия стала третьей, уступив только США и Китаю. Однако общепринятая система медального зачёта на Играх - по числу золота. И по этому показателю Россия впервые в постсоветский период опустилась на 4 место, пропустив вперёд хозяйку Игр - Великобританию. Как оценивают выступление нашей сборной местные спортсмены и какие прогнозы делают на летнюю Олимпиаду-2016 в Рио-де-Жанейро? Мы попросили ответить на эти вопросы тренеров спортивного комплекса «Атлант» Игоря Тыльковича и  Рамиса Пашаева, а также многократных участников областных соревнований по различным видам спорта от Савинского района Сергея Кувыркина и Руслана Брагинского.

 И. Тылькович: Российские спортсмены, на мой взгляд, проявили в Лондоне настоящий героизм. Полную разочарований первую неделю игр затмила ударная концовка. В итоге у российских спортсменов на 9 медалей больше, чем в 2008 в Пекине, но при этом - минус одно место в зачёте по золоту. Результаты прошедшей Олимпиады убедительно доказывают - российский спорт жив! Так как я сам увлекаюсь тяжелой атлетикой и веду в «Атланте» секцию по пауэрлифтингу, пристально следил за соревнованиями по силовым видам спорта. На Играх в Лондоне российские тяжелоатлеты завоевали шесть медалей, но к сожалению, ни одной награды высшего достоинства. Серебро на счету Светланы Царукаевой (весовая категория до 63 килограммов), Натальи Заболотной (до 75 килограммов), Татьяны Кашириной (свыше 75 килограммов), Апти Аухадова (до 85 килограммов), Александра Иванова (до 94 килограмов). Бронзу в весе свыше 105 килограммов взял Руслан Албегов.
Р. Пашаев: Спорт не просто жив, а в целом ряде видов он прекрасно себя чувствует. Выстроена система. Приятно, что в различных видах единоборств, которые я также тренирую в нашем спорткомплексе, российские олимпийцы показали высокие результаты. Обладателем бронзы стал тхэквондист Алексей Денисенко, который неожиданно для многих экспертов выбил из борьбы нескольких высоко "сеяных" спортсменов. Денисенко, которому в конце августа исполнится 19 лет, уступил в полуфинале, но в схватке за третье место не оставил шансов сопернику из Австралии. Медаль Денисенко - вторая для России в тхэквондо, вошедшем в программу Олимпиад в Сиднее-2000. Тогда в Австралии серебряным призером стала Наталья Иванова. 
Одной из приятных неожиданностей лондонской Олимпиады стало сверхуспешное выступление российских дзюдоистов. В их активе три золотых, одна серебряная и одна бронзовая награда. Возможно, дзюдо и не станет самым популярным видом спорта в России. Но другие спортивные федерации могут и должны научиться у дзюдоистов выплавлять золото на турнирах самого высокого ранга.
С. Кувыркин: Я с увлечением смотрел за игровыми видами спорта. Рад за наших баскетболистов, которые завоевали бронзовые награды. Про волейбол я вообще молчу! Триумф волейболистов в финале, когда россияне героически отыгрались после двух проигранных сетов, стал самым приятным сюрпризом Олимпиады. Таким красивым аккордом, звучно завершившим эту Олимпиаду. Приятно, что в последний день игроки-волейболисты доставили нам столько радости красивой победой в финале. 
Успехи наших сборных в Лондоне говорят о положительной динамике развития спорта в нашей стране. Наши спортсмены очень достойно выступили на этой Олимпиаде. Принесли болельщикам массу приятных минут. Наша сборная всегда разгоняется. В начале не очень, потом всё лучше, лучше и лучше, и к финалу блестяще. Так получилось и в этот раз. 

Р. Брагинский: Наши болельщики по праву восторгаются нашими синхронистками и художественными гимнастками. Евгении Канаевой в столице Олимпийских игр 2012 Лондоне и вовсе дали титул "королева гимнастики". Безусловный успех был у наших легкоатлетов и других спортсменов. На этой неделе отличившихся на Олимпиаде лично поздравлял президент России Владимир Путин. Все медалисты получили ценные подарки не зависимо от достоинства их наград. На районном дне физкультурника, который проводился в д. Шестуниха также прошло чествование савинских спортсменов. Не совсем было удобно, когда спортивные руководители, вручая на торжественной церемонии нам подарки, обошли стороной, стоявшую вместе с нами, Галину Тылькович. Ведь она единственная женщина, которая выступает за наш район по силовым видам спорта на областных и даже на всероссийских соревнованиях. 
Успех олимпийцев неразрывно связан с развитием и поддержкой спортивных кадров в таких маленьких спортивных комплексах, как наш «Атлант». Отечественный спорт, который вместе со всей страной несколько лет назад пережил очень трудное время, вновь набирает обороты, все сделанное в последние годы для подготовки наших атлетов, начинает приносить позитивные плоды и результаты.
Ю. Иванов

