Беспокойные сердца
В городском Доме культуры прошла встреча участников Великой Отечественной войны с главой администрации Савинского городского поселения Е.Р. Хантимировым. К сожалению, время неумолимо идет вперед, в поселке осталось всего 13 участников войны, но на встречу смогли прийти не все.
Собравшиеся за «круглым столом» сначала обсудили планы ветеранской организации на следующий год, о которых рассказала председатель совета районной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Е.Ф. Архарова. Затем ветераны с большим вниманием заслушали краткий отчет Евгения Равильевича о социально-экономическом развитии городского поселения. Все вместе обсудили проблемы дня сегодняшнего, поговорили о перспективах на будущее.

Давно известно, что пожилые люди, получившие военную закалку, являются самыми активными гражданами, которых беспокоит буквально все происходящее в родном поселке. Ветераны задавали главе вопросы, касающиеся ремонта дорог и домов, освещения улиц, строительства колодцев и многого другого, на которые он давал исчерпывающие ответы.

А.П. Кузьмиков посоветовал Е.Р. Хантимирову провести разъяснительную работу с населением по поводу окашивания территории около своих домовладений, высказал недоумение, что некоторые жители не видят, как говорится, дальше своего носа и устраивают на улицах свалки мусора.

Интересовал ветеранов и вопрос о заброшенных домах, портящих эстетический вид поселка.

Все замечания, сделанные активистами ветеранской организации, правильные и о них, конечно, необходимо задумываться всем жителям, ведь это наш родной поселок, о нем мы должны заботиться сами и не ждать, когда кто-то это сделает за нас. За это дело нужно браться вместе.
