Письмо позвало в дорогу
Уличная проблема

Письмо с улицы Дружбы поселка Савино пришло в редакцию по электронной почте. Его автор Екатерина Носова сообщала:
«Хочу написать вам о проблеме улицы Дружбы. Уже много лет здесь отвратительная дорога. Не так давно установили мусорные контейнеры. Дело, конечно, хорошее, но вот дорогу мало того, что делать не стали, так еще и мусоровозом раскатали при съезде с улицы Ковровской до такой степени, что теперь ни «скорой», ни такси, ни самим проехать нельзя. Много раз обращались в администрацию, но дальше обещаний о ремонте дороги дело не пошло. Может, хотя бы с вашей помощью будет результат…»

К сожалению, встретиться с автором письма не удалось. Старожилы улицы Дружбы утверждали, что такой жительницы у них нет. Может быть, она подписалась псевдонимом, а может, приезжала к кому-то в гости. А дорога эта действительно выглядела неприглядно: грязь, лужи. Но мусорные контейнеры тут ни при чем. Стоят они на Ковровской улице, и мусоровоз подъезжает именно с этой улицы, где дорога сделана с гравийной подсыпкой.

- Конечно, хотелось бы видеть здесь асфальт или хотя бы щебенку, может, доживем до этого, - сказала жительница улицы Дружбы С.П. Низова. – А пока привыкли. Да и сколько таких улиц в Савине, ведь осень, дожди, куда же от этого денешься. Главное, что на Ковровской восстановили уличное освещение, теперь у нас светло, можно идти, не боясь вступить в лужу. Вот за это спасибо администрации городского поселения.

Ситуацию прокомментировал глава администрации Савинского городского поселения Е.Р. Хантимиров:

- Желание жителей видеть свою улицу благоустроенной вполне понятно и объяснимо. Будем надеяться, что когда-нибудь чистыми и светлыми будут все улицы районного центра. Всего в поселке 62 улицы, естественно, все сразу благоустроить невозможно. Но постепенно, планомерно будем ремонтировать дороги, восстанавливать уличное освещение. С помощью средств из дорожного фонда, направляемых целевым назначением, ремонт дорог и благоустройство придомовых территорий будут продвигаться быстрее.
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