Служба «01» сообщает

Пришли морозы


На территории района в течение продолжительного времени (октябрь, ноябрь и половина декабря) не было зарегистрировано ни одного случая возникновения пожаров или загораний. Но пришли в наши края сильные морозы, и противопожарная обстановка сразу же обострилась.

В ночь на 15 декабря сгорел жилой дом в деревне Набережная. Хорошо еще, что обошлось без человеческих жертв. Пожилая женщина, хозяйка дома, успела спастись от огня, но жилье восстановлению не подлежит.


А в воскресенье, 16 декабря, днем загорелась частная баня на подворье дома, расположенного на 3-й Северной улице районного центра.


Предварительно установлено, что причиной этих пожаров стали неисправности печного отопления. В этой связи еще раз напоминаю жителям частного сектора поселка Савино и Савинского района: прежде чем использовать для обогрева жилья или личных бань печи, нагревательные электроприборы, удостоверьтесь в их исправном состоянии, надежда на русский «авось» в противном случае может дорого вам обойтись.


Близятся новогодние праздники, а значит, и проведение всевозможных утренников, вечеров отдыха, елок и прочих увеселительных мероприятий, на которых в той или иной степени используются осветительные и нагревательные электроприборы, а также легковоспламеняющиеся материалы. Организаторы празднеств с массовым пребыванием людей  обязаны строго соблюдать основные правила пожарной безопасности, чтобы исключить все случайности и возникновение пожароопасных ситуаций.


В последнее время в населенных пунктах района появилось немало любителей фейерверков и других эффектных зрелищ, связанных с применением открытого огня. Им также нелишне будет знать то, что подобное «веселье» может привести не только к ожогам и травмам, но и к загораниям сооружений и хозяйственных построек. Праздник праздником, а о пожарной безопасности нельзя забывать.

С. Кочетков,  
начальник отделения надзорной деятельности Савинского района

