Патриоты своей школы и страны

Сейчас все знают, что такое Конституция – это основной закон, по которому мы живём в настоящее время, принята она всенародным голосованием 12 декабря 1993 года и вступила в силу 25 декабря того же года в день её официального опубликования.

Конституция обладает высшей юридической силой, закрепляющей основы конституционного строя, государственное устройство, образование представительных, исполнительных, судебных органов власти и систему местного самоуправления, права и свободы человека и гражданина, - такими словами учителя начался урок обществознания в Воскресенской средней школе.

Ребята узнали, что действующая Конституция России состоит из Преамбулы и двух разделов. В Преамбуле провозглашается, что народ России принимает данную Конституцию; закрепляются демократические и гуманистические ценности; определяется место России в современном мире. Первый раздел включает 9 глав и состоит из 137 статей, закрепляющих основы политической, общественной, правовой, экономической, социальной систем в Российской Федерации, основные права и свободы личности, федеративное устройство Российской Федерации, статус органов публичной власти, а также порядок пересмотра Конституции и внесения в неё поправок. Второй раздел определяет заключительные и переходные положения и служит основой преемственности и стабильности конституционно-правовых норм.
Определены также и главные государственные символы: гимн, герб, государственный флаг.

Новые слова государственного гимна написаны С.В. Михалковым. Гимн исполняется в особо торжественных случаях. 
Принято видеть, когда в такт словам и музыке спортсмены США, Италии, Великобритании, а также представляющие другие страны на каких-либо соревнованиях, в едином порыве, приложив руку к сердцу, искренне поют гимн. Не только спортсмены, но и общественные деятели, политики. Но до сей поры в нашей стране далеко не все знают слова. 
И меня до глубины души поразил тот факт, когда школьники подпевали под звуки гимна, и вдруг оборвалась запись на компьютере, смолкла музыка. Но никто не смутился, наоборот, сильнее зазвучали юные голоса. Ребята дружно и четко допели слова гимна и без музыкального сопровождения!
Этот факт говорит о том, что и среди школьников есть ребята, которые в силу своего воспитания, с трепетом относятся к своей Родине и её государственным символам. Это вселяет оптимизм, что из них в будущем вырастут настоящие патриоты нашей страны. А значит, у государства есть будущее!
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