В Савинском районе платежи участников Программы государственного софинансирования пенсии превысили 300 тысяч рублей
По состоянию на 1 октября 2011 года 181 житель Савинского района Ивановской области вступил в Программу государственного софинансирования пенсии с момента ее запуска. Из них 6 человек подали заявления на вступление в Программу в 2011 году. 

За 9 месяцев 2011 года сумма платежей, поступивших от участников Программы на накопительную часть их будущей пенсии, составила 68 тысяч рублей. Всего в 2009-2011 годах Савинцы - участники Программы перечислили в фонд своей будущей пенсии более 300 тысяч рублей.

Управление Пенсионного фонда в Савинском муниципальном районе напоминает всем участникам Программы государственного софинансирования пенсий, что государство своевременно удвоит Ваш взнос на накопительную часть трудовой пенсии за 2011 год только в случае, если вы до 25 декабря текущего года сделаете взнос не менее 2000 рублей.
Подробную информацию о Программе  государственного софинансирования пенсий можно прочитать на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru или обратиться по телефону горячей линии  8-800-505-5555 (круглосуточно, бесплатно по России). 
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