Добровольные страховые взносы по Программе «Тысяча на тысячу» 
не облагаются налогом на доходы физических лиц

На сумму перечисленных страховых взносов (от 2000 рублей до 12000 рублей) можно ежегодно получать налоговые вычеты в размере 13%. Для этого необходимо обратиться в налоговый орган по месту жительства и представить декларацию по форме 3-НДФЛ.
Указанный вычет можно получить при представлении вместе с декларацией  документов, подтверждающих фактические расходы по уплате дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии (если Вы сами уплачиваете взносы через учреждения банка), или при представлении налогоплательщиком справки налогового агента об уплаченных им суммах дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии, удержанных и перечисленных налоговым агентом по поручению налогоплательщика. Форма утверждена Приказом ФНС России от 02.12.2008 г. № ММ-3-3/634@. Кроме этого необходимо представить копию уведомления об участии в Программе.
Так как дополнительный страховой взнос на накопительную часть трудовой пенсии - это индивидуальный возмездный платеж, уплачиваемый за счет собственных средств застрахованным лицом, право на получение социального налогового вычета имеет только само застрахованное лицо, которым производилась за счет собственных средств уплата дополнительных страховых взносов на накопительную часть его трудовой пенсии.

Отметим, участники Программы государственного софинансирования пенсионных накоплений могут вернуть себе от 260 до 1560 рублей в зависимости от суммы уплаченных  добровольных взносов.

К сведению: В Савинском районе Ивановской области в Программу вступили 182 человека. В 2011году они уплатили  более 140тыс. рублей   дополнительных страховых взносов.
УПФР в Савинском муниципальном районе
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